Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | e | TARR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AEBA | aEy | HEELE— SibiNES| REE |HKEtVS— 2E Pt IS NE] BMILE

BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm

BEE—REH,SD iz i b} b (i [iffe i iz i el iz i e} ich i il i

7 R U BE R #166km #77km #168km #350km #169km #360km #167km #363km #970km #953km
6A1H(H) 158 SR ch 0.04 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10
6A2H(A) 158F Bikides 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A3ECA) 158 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.05 0.05 0.11
6 H4H0K) 150 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.10
6 A5H(K) 158 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A6E(%E) 158 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A7H(L) 158 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6A8H(H) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A9E(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6A10B(N) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
68 11B0K) 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A12B(K) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6H13B(2) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6A148(L) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.11
6A158(R) 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A168(A) 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBE | ypos | e | TARR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw
AEBA | aEy | HEELE— SibiNES| REE |HKEtVS— 2E Pt IS NE] BMILE
BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm
BEE—REH,SD iz i b} b (i [iffe i iz i el iz i e} ich i il i
7 R U BE R #166km #77km #168km #350km #169km #360km #167km #963km #970km #953km
61780 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.11
6 R 18H(K) 158% 0.05 0.04 A 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6H19B(K) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6208 (%) 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.11
6H218(1) 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6H228(R) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6H238(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.04 0.05 0.11
6H24B(N) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6H2580K) 158 SR ch 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
626 B(K) 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.11
6H278(2) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A288 (1) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6H298(R) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.10
6A308(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.11




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KMOB | wemic | mmsikon | JER, | KEREH | B | O50E—K i REBRE | HOERE
BEAR | AT EiEi5 E—Hih | EBEA—| IR A I%;g i);E ATF—vav | EFLE
BET R/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET '/E™ BET R/E™
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp i} i | i} [iicp | vic] i i} [iicp | ovic]
AREV R #968km $964km #961km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
681H(R) 158 0.05 0.09 0.05 0.06 FREE 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
6A2H(A) 156 0.05 0.09 0.05 0.06 % 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A3B(N) 158% 0.06 0.10 0.06 0.08 FREEh 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07
6F4H0K) 1505 0.05 0.09 0.05 0.06 % 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05
6 A5H(K) 158% 0.05 0.09 0.05 0.07 xS 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A68(H) 1505 0.05 0.09 0.05 0.07 I 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A7H(L) 156F Bikides 0.09 0.05 0.07 FHEE 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A8H(R) 158 Bifades 0.10 0.05 0.07 R 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A98(A) 156F Bikides 0.10 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6R108(K) 156% Bikides 0.10 0.05 0.07 I 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06
68 11B0K) 158 0.05 0.09 0.05 0.07 Rk 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A128(K) 156 0.05 0.10 0.05 0.07 G 0.05 0.05 Bikdes 0.04 0.06
68 13E(£) 158% 0.05 0.09 0.05 0.07 Rk 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6R148(1) 158 0.05 0.10 0.05 0.07 S 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06
68158(H) 158% 0.05 0.09 0.05 0.06 FEE 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
68168(A) 158 0.05 0.09 0.05 0.07 R 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06




SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

KMOB | memic | mmesikon | JER, | KEREH | B | O50E—F i REBKRE | HOFME
BEAR | AT EiEi5 E—Hih | EBEA—| IR A I%;g i);E ATF—vav | EFLE
BET R/E™ BET ‘/E™ BET ‘/E™ BET '/E™ BET R/E™
BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp i} i | i} [iicp | vic] i i} [iicp | ovic]
AREV R #968km $964km #961km $958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6817H(K) 158 0.05 0.09 0.05 0.07 FEEh 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
68188 (K) 1565 0.05 0.09 0.05 0.07 I 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
68198 (K) 158 0.05 0.10 0.05 0.07 RS 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6A208(£) 158 0.05 0.10 0.05 0.07 S 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6821H(L) 158 0.05 0.10 0.05 0.07 Rk 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
68228(R) 158 0.05 0.10 0.05 0.07 S 0.05 0.06 0.09 0.04 0.06
6H238(A) 156F Bikides 0.10 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
6824R(N) 158 0.05 0.09 0.05 0.07 S 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6H258(K) 150% 0.05 0.09 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
6268 (K) 156 0.05 0.10 0.05 0.07 I 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06
6H278(&) 150% 0.05 0.09 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A28H(t) 158 0.05 0.09 0.05 0.07 R 0.05 0.05 0.09 Bofedss 0.06
6H298(H) 150% 0.05 0.10 0.05 0.07 Bikides 0.05 0.05 0.09 Bikides 0.06
6A308(A) 156 0.06 0.10 0.05 0.07 I 0.05 Bikedes 0.09 Bikides 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= b N N b N N o= : :
weAn |mesn| swam | % | pEEO| RISR | mem | Gap | A5T | RD5T | wass | mresw
‘e ‘e AR AT AR AT R AT R AT
RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [iiip i’} izl i [l i} izl i [iicp it}
A ARV #950km $962km #954km £947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
6A1H(R) 158% 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6R28(A) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6A3B(N) 158% 0.07 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
68480K) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6 A5H(K) 158% 0.06 HEH 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6A68 (%) 1505 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 Bikdes 0.08 0.07 0.06 0.06
6A78(1) 158% 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 HEH 0.08 0.07 0.06 0.06
6A8H(A) 1505 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 Bikdes 0.08 0.07 0.06 0.06
689E8(A) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 HEH 0.08 0.07 0.06 0.06
6H10B0K) 150% 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 Bikedes 0.09 0.08 0.07 0.07
68 11B0K) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 HEH 0.08 0.07 0.06 0.07
68128(K) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.08 0.07 0.06 0.06
68 13E (%) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.08 0.07 0.06 0.06
6R148(1) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 G 0.08 0.07 0.06 0.07
68158(H) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 HEH 0.08 0.07 0.06 0.06
6R168(A) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.08 0.07 0.06 0.06




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

— 3N

— 3N

weAn |mesn| swam | % | pEEO| RISR | mem | Gap | A5T | RD5T | wass | mresw
‘e ‘e AR Z AW AW N AR N AW Z AW
RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iiip it} izl i [iiip i’} izl i [l i} izl i [iicp it}
A ARV #950km $962km #954km £947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
6817H(K) 158% 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 HAEH 0.08 0.07 0.06 0.06
68 18H(K) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.09 0.07 0.06 0.06
68198 (K) 158% 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 HEH 0.09 0.07 0.06 0.06
6A208(£) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 G 0.09 0.07 0.06 0.06
6821H(L) 158% 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 HEH 0.09 0.07 0.06 0.06
68228(R) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 G 0.09 0.07 0.06 0.06
6823H(R) 158% 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 G 0.09 0.08 0.07 0.07
6824R(N) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.09 0.07 0.06 0.06
68258 0K) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 FEH 0.09 0.07 0.06 0.06
6F26H(K) 1508% 0.07 0.05 0.07 0.09 0.09 Bikdes 0.09 0.07 0.06 0.06
6827H(%) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.09 0.07 0.06 0.06
6A28H(1) 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 G 0.09 0.07 0.06 0.06
6829H(E) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.09 G 0.09 0.07 0.06 0.06
68308 (A) 158 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 G 0.09 0.07 0.06 0.06




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | wxeA | A | pgR | AmgR | BWS—s | &6 | Jao

BERAE | mEsm| 'Y 58— 58— BLDOR I 58— tos— =y MR o h—

ZARHTH ZRHTh ZARHTH ZRfTh ZARHTH ZRT ZRHTH ZRTh ZRHTH ZRT

RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [ii] izl i [iiip it} izl i [iiip i} izl i [P it}

7 R U BE R #143km #943km #156km #945km #144km #338km #152km #334km #955km #955km
6A1H(H) 150 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
6A28(A) 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.06
6A3ECAK) 150 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.09 0.07
6 H4H0K) 150 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6 A5H(K) 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6A6H(%E) 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.06
6A7H(L) 158 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.06
6A8H(H) 158 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.06
6A9E(A) 158 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.07 0.06
68108 () 158 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.11 0.08 0.07
6F11B0K) 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.07 0.06
68128(K) 158 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.06
6H13B(2) 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6A148(L) 158 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.08 0.06
6H158(R) 150 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6R16H(A) 150 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 SHE 0.08 0.06




Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | pEER | wxeA | A | pgR | AmgR | BWS—s | &6 | Jao
BERAE | mEsm| 'Y 58— 58— BLDOR I 58— tos— =y MR o h—
SAMT | AWM | ARTm | —Amm | —ANm | AT | —AWm | —KBm | ARG | —A6m
BEE—RE,D il il il 7 il il il il i) il dict il i) il dict
AR KU R #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
681780 150% 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.07 0.06
6188 0K) 158F 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
68198(K) 150% 0.1 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6H208(%) 158F 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6A21H(%) 150% 0.1 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6H22H(H) 158F 0.1 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6A23H(RA) 150% 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.1 0.08 0.07
6H24B () 158F 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6H2580K) 150% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6H26H(K) 158F 0.1 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.08 0.07
6H278(%) 150% 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06
6H28H(%) 158F 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6A29H(H) 150% 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06
6H30B(R) 158F 0.1 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.08 0.06




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEUR | AR | paggne | BAMK | B | RN | SRER | WRERK | B | BFBEK
AEAA | AEmy| XN WEXF KR WEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEmh
BEE—RENLD b (i e (i L e (i L B (i b (i L El i} bl i}
HE R U RS $961km #951km $950km #959km #964km #960km $957km #960km #948km #952km
6A18(R) 150 0.04 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.09 0.07
682B(A) 150% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.09 0.07
63BN 150 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.11 0.08
6 84B0K) 150% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07
6 A5B(K) 150 0.04 0.05 SREth 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07
6H6H(E) 150% 0.04 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07
6A7H(L) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A8H(RH) 150% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6H9B(A) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
68 10B() 150% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
681180K) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6H12B(K) 150% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A13H(%) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A148(L) 150% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6H158(H) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07
6816B(R) 150% 0.04 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEUR | AR | paggne | BAMK | B | RN | SRER | WRERK | B | BFBEK
AEAA | AEmy| XN WEXF KR WEXF WEX RiREE RiREE A i RiREE
FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEm FEmh FEmh
BEE—RENLD b (i e (i L e (i L B (i b (i L El i} bl i}
HE R U RS $961km #951km $950km #959km #964km #960km $957km #960km #948km #952km
681780N) 150 0.04 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6818B0K) 158% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6198 (K) 150% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
68208 (&) 158% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07
6H218(L) 150 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
6A228(RH) 150% 0.04 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A238(A) 150% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
682480 150% 0.04 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
682580K) 150% 0.05 A% 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6H26 H(AK) 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.11 0.07
6H278(£) 150% 0.04 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A288(L) 158% 0.04 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6A298(R) 150 0.04 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.04 0.05 0.10 0.07
6830B(A) 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07

10



SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

;ﬂ—gu;imlz MEMX | TNESR | AERER | FEMEL | FEHBK | BRARE | wpgees | BIR ZHAEMX

BEAR | AIERZ iR RintE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AEh AEh AEh AEh AEh
BEE—RENMD b} P i P i b} P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]

AR U S #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
6A1B(H) 158 0.08 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
6A28(A) 150% 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
6A3B(CK) 158 0.10 0.09 0.14 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
6 A48 0K) 1508% 0.08 0.07 0.12 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
6 A5H(K) 158 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
6A6E(H) 150% 0.09 0.07 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A78(L) 158 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A8H(E) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A9B8(A) 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
68108 () 150% 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
6811B0K) 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A12B(K) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
6A13E(%) 158 0.09 0.07 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A148(1) 150% 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A158(A) 158 0.08 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A168(A) 1508% 0.08 0.07 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

;ﬂ—gu;imlz MEMX | TNESR | AERER | FEMEL | FEHBK | BRARE | wpgees | BIR ZHAEMX

BEAR | AIERZ iR RintE = RERFTE | HBAEXM NEEE FEiR > 88 WA NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AEh AEh AEh AEh AEh
BEE—RENMD b} P i P i b} P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]

AR U S #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
6178 158 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A18B(K) 150% 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6 A19B(K) 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H208 (%) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A218(L) 158 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6H228(R) 150% 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
6A238(A) 158 0.09 0.09 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
6A248(K) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6 A258(K) 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A26B8(K) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6A278(%) 158 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
6H28R (1) 150% 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
6A298(A) 158 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
6A308(A) 150% 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

o ] mom [ ommE [
aenn | s | Hyas | FEmEm | ZLOES ) T | EOE a%a=7¢ | MRMES | NGRS | MELRE | BEORE
BOBIAL | 1E5ERH
*EH | A& | REM | RGE | REE | REE | EmE | e | iEE | s
BB D50 © & E T tE Em tE | mhm | km | BiE
AR KU R #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
6818(H) 150% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6A28(A) 158F 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6H3B(K) 150% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07
6 A4B0K) 158F 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6H5H(K) 150% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6A6H (%) 158F 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06
6878(%X) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06
6H8RA(H) 158F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06
6H9R(A) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
6108 () 158F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.05 0.08 0.06
681180K) 150% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6R12H(K) 158F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6H138(%) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
68148(%) 158F 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6A15H(H) 150% 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6H16B(AR) 158F 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

“ - ; PRI %ggﬂﬂ +m
5R/1A\E [ i FrEHTf’y'if% 7ﬁ’7‘7|‘ JH = —= Prami=] oM ue I\ = M\
HDEEAL | 1ERERR
KEM AEM™ ST SiHT S YTHET SiHT = R ET JIHRET JIHRHET JIMRET

BEE—REHRIOD [i] [i] P ] b i P i b i P ] izl i) P ] [l i}

AR EUIERE $953km #956km $965km #963km #966km #966km $966km $946km $948km #950km
6H178(X) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6188 (K) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6198 (K) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6 20H(®) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06
68218(%) 150% 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04 0.07 0.05
6H228(H) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68238(AH) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
6H248B(X) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
6 H2580K) 150% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
6 26 H(K) 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.05 0.07 0.06
6H27H(®) 150% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
6H28R8(1) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
68298(H) 150% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.05
6H308B(A) 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07 0.06
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INE R AR -
ARl | TR | WAE | ZAR | mpegn | waE | ETRT | e | Tyl
AEAR | BEEw | EERRE &) BETERR Sa=T4— = INFAR o BHFE
T 5a—) = SHBFEL2—
JI{RET JIHRET JIRET JIHRET JI{RET JIHRET KEH RKEH KEH
BEEE—REEHILD [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] [iic] il | i}
AR EUIERE $942km #933km $937km $934km #939km #937km $956km $959km #963km
68 18(H) 150 0.06 0.09 0.08 0.22 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05
6H28(R) 158 0.06 0.08 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
683 (N) 150 0.08 0.10 0.09 0.23 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
6 H4H(K) 150F 0.06 0.09 0.08 0.22 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6 B5H(K) 150 0.06 0.09 0.08 0.22 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6H6H () 150F 0.06 0.09 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6878 (L) 150 0.06 0.09 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6H8H(H) 150F 0.06 0.09 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6898(A) 150 0.06 0.09 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
68108 () 158 0.07 0.10 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
6H11B0K) 150 0.06 0.09 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
68 12B(XK) 158 0.06 0.09 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6H13A(R) 150 0.06 S 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
68 14B(%) 158 0.06 % 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.06
6H158(H) 150 0.06 S 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
68168(A) 158 0.06 SRE 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH7E6A1H~6H308

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INE R WARE -
ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | o | 7oA
AEAR | BEEw | EERRE &) BETERR Sa=T4— = INFAR o BHFE
T 5a—) = SEFE 42—
JI{RET JIHRET JIRET JIHRET JI{RET JIHRET KEH RKEH KEH
BEEE—REEHILD [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] [ic | o] [iic] i | o]
AR EUIERE $942km #933km $937km #934km $939km #937km $956km $959km #963km
6H17B(N) 150 0.06 SR 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6 A18A(K) 158 0.06 SRE 0.08 0.23 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6H198(K) 150 0.06 SR 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
68208(%) 158 0.06 SRE 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H218(1) 150 0.06 SR 0.08 0.24 0.07 0.10 0.07 0.06 0.05
68228(8) 158 0.06 SRE 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H238(H) 150 0.07 SR 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
68248 () 158 0.06 SRE 0.08 0.24 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6H2580K) 150 0.06 SR 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6H26H(K) 158 0.06 SRE 0.08 0.23 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6H27H(®) 150 0.06 SREEh 0.08 0.23 0.06 0.10 0.07 0.06 0.05
6H28B(%) 158 0.06 i 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6H29H(H) 150 0.06 SR 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
68308(A) 158 0.06 i 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

shiE | BE | ERRE | emOB | epague | BEOR | prae | KBOR | AT | BxEak | PLTE

BEARB | BlIERZ T Hri8 71— o 5— o h— o h— o h— o h— SN
Bl BBl EBlH BBl Bl BBl EBLH BBl Al BBl AL

RBEE—REREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii]

HE R U RS $968km #969km $966km #958km $951km #966km $970km #962km $963km #960km #985km
6 A1B(A) 156% Bikeds 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 FHEE
6H28(RA) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 AEh
6 A3 (N 156F Bikeds 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 FHEE
6 54B0K) 150 SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 AEch
6 A5H(K) 156F Bikds 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
686B(%) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 AEch
6A78(L) 156F Bikds 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
6 A8A(A) 158 Bikdes 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 SR h
6A9R(A) 156F Bikds 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
6A108(K) 158 Bikdes 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 S h
6A118(K) 156F FHEE 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
6A128(K) 158 Bikdes 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 S
6A13R(H) 156F FHEE 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
68148 (%) 150% SRt 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 sREh
6A158(H) 156F Bikeds 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
6H168(A) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 o=
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

LEE | shan | T | RO | paas | BROR | goag | AEER | ATOR | sxmem | PLRT

BEARB | BlIERZ T Hri8 71— o 5— o h— o h— o h— o h— SN
Bl BBl EBlH BBl Bl BBl EBLH BBl Al BBl AL

RBEE—REREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii]

HE R U RS $968km #969km $966km #958km $951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
6A17RCK) 156F FHEE 0.05 0.07 0.07 HEE 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 Bikeds
64188 (k) 156% Bikdes 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 SR h
6A19R(K) 156F FHEE 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
68208(2) 150% SRt 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 AEch
6A218(L) 156F FHEE 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 FHEE
68228(8) 150% SRt 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 AEch
6A238(A) 156F Bikeds 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 FHEE
6H248 () 150% SRt 0.05 0.07 0.07 SREh 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 sAEch
6 A25R0K) 156F Bikeds 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
626 (CK) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 AEch
6H278(%) 156F Bikeds 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 FHEE
68288 (%) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 AEch
6H298(H) 156F Bikds 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 FHEE
6H308(A) 150% SRt 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 AEch

HKEANEBUL A —FEE SM6ESA29BKYEZAYU I RAMEEICDERAILTLNET
NEBILTILFRR/NERES SH6ESA2TAKYEZRIV I RAMEEIZDERAILTLVET
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R U™ o L
IR | mmeER | MR | AR | giem | L | cEGE | ToD | mEgy | Gk | BRE
AEAE | BEsg his o h— toh— o h— = Fey/ i o h— iyl 05315 o h— o h—
R 7484
LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT
BEE—FEHRI,D [iié] [ri2] [iié} [iic] [iic} Fisfeafic] [iié} [iic] [iic} [iié] [iié}
HRER R #980km #982km $979km #955km $952km #945km $948km $946km $949km $952km $956km
681H(H) 150 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09
6828(H) 158 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10
6H3B () 150 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10
6 H4H(K) 158 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
6 58(K) 150 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H6B(%) 158 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
6878 (L) 150 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
688H(R) 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H98(A) 150 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
68108 (k) 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
6 11AGK) 150 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
68128 (K) 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H13A(R) 150 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
68 14A(L) 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 A% 0.09
6H150(A) 150 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 A% 0.10
68168(A) 158 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 A% 0.10
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

5 AT b y
IR | mmeER | MR | AR | giem | L | cEGE | ToD | mEgy | Gk | BRE
AERE | EEE his o h— toh— o h— = Fey/ i 24— iyl w55 o h— 24—
AR EHRT

BRIl Al BRI ARl BRIl Al BRIl Al BRIl ARl BRIl
BEE—FEHNLD i i 7 7 7 T 7 7 7 7 i

HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km #945km $948km $946km $949km $952km $#956km
6A17BICK) | 1565 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6818BIK) | 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6A19BCK) | 1565 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H20B(%) | 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H21B(E) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H22B(H) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
6H23E(R) | 158% 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
6H24B(K) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
682580K) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
6H26BCK) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
6H27H(&) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10
6H28B(t) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6H29E(H) | 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
6A30E(A) | 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10

20



Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

BUH | mUm | mWA | BUm | BUm | muG | BRI | ARNG | ARG | ARG | RIS

BEE—REND [i] [ [ii] [ [i] [ [i] [ i [ifealiii [}

AREV R #956km $960km #955km #965km #958km #956km #970km $973km #962km #953km #967km
6818(H) 150% 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6H2R8(R) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H3B(K) 150% 0.09 0.08 0.08 0.10 0.08 0.1 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
68480K) 158 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6H5H(K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6A6H (%) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6878(X) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H8H(H) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6H9R(R) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
68108 156 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
6 81180K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6R12H(K) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 SHE 0.08
6H138(%) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H148(%) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6A15H(H) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6816H(A) 158 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

BUH | mUm | mWA | BUm | BUm | muG | BRI | ARNG | ARG | ARG | RIS
BEE—REND [i] [ [ii] [ [i] [ [i] [ i [ifealiii [}

AREV R #956km $960km #955km #965km #958km #956km #970km $973km #962km #953km #967km
68178 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
6H5188(K) 156 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
68198(K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H208(%) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6A21H(%) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H22H(H) 156 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
6A23H(RA) 150% 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
682480 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H2580K) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
68268 (K) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
6H278(%) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H28H(%) 156 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6A29H(H) 150% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
6H30H(A) 156 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEHR

wan | s | AEE iy SN | mREks | mRo® MR | KER | BRER e | Lras | R
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ A#H
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]
PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
68 1B(H) 150 0.06 0.06 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6828(A) 158 0.05 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6 3B (A) 150 0.07 0.08 0.07 B ch 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.11 0.07
6A4B0K) 158% 0.05 0.06 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6 A58 (K) 150 0.05 0.06 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6H6H(®) 158% 0.05 0.05 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6A78(L) 150 0.05 0.05 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6H8E(H) 158F 0.06 0.04 0.06 SR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6A9B8(A) 150 0.06 SR ch 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
68108 () 150 0.07 %S 0.08 A 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.06
6 1180K) 150 0.06 SR ch 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
68128 (K) 150 0.05 %S 0.06 A 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6A138(%) 150% 0.05 % 0.06 EHE2ls 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6R148(L) 158 0.06 %S 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
68158(8) 150 0.05 SHEEh 0.06 SHEEh 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6816H(A) 150 0.05 %S 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
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SH7E6A1A~6H30H

Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE)
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. -
wan | s | AEE %?g? SN | mREks | mRo® g%iﬁ KT | WRTER | Een. | ATMAY | miRm
BB BB BB BB BB BB EA T EAH EA T EAH =T

RBEE—REREIOD Fic)eaic] [i] [i[eaki] [i] )3k [ifeakic] [ii] [ifeaki] [ii] [i] [ii]

HE R U RS $957km #969km $959km #979km $952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
6817BCK) | 158F 0.05 RS 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
64188 (k) 158 0.05 % 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6B19B(K) | 158% 0.05 RS 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6208 (&) 150 0.06 % 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
68218(x) | 158% 0.05 R h 0.06 SRk 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6A228(H) 150 0.06 A 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6H8238(A) | 158% 0.06 RS 0.07 BEEELS 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6824BCK) | 158% 0.06 R 0.06 SRk 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6H25A(K) | 158% 0.06 RS 0.06 RS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6 A 268 (K) 15685 0.07 % 0.07 Bikides 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
6H278(%) 150 0.05 Bikides 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6H288 (L) 150 0.05 % 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
6H298(R) | 158% 0.05 RS 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
6A308(A) 15685 0.06 % 0.06 Bikides 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05

XRiBHKES DMEFE12ANBAIYE=ZFIV I RAMBEICDOERBILTLET,
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%

=T B BT B BT B BT B =T B EAH

Ei%gﬂﬁﬁgﬁéﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
68 18(R) 158F 0.05 0.06 0.08 xS FEH 0.06 0.04 0.05 0.08 0.08 0.06
6A28(A) 15685 0.06 0.06 0.08 Bikides SHEE 0.07 0.04 0.05 0.08 % 0.06
6A3B(N) 150 0.07 0.08 0.10 EHEEls FHEE 0.08 0.06 EHE2Ls 0.09 EHEELs 0.08
6 4B (K) 158 0.06 0.06 0.08 Bikides SHEE 0.06 0.04 0.05 0.08 % 0.06
6 A5H(K) 150 0.06 0.06 0.08 R FHEE 0.07 0.04 0.06 0.08 Bikides 0.06
668 (&) 158 0.06 0.06 0.08 Bikides SHEE 0.07 0.04 0.06 0.08 % 0.06
6R78(L) 1585 0.06 0.06 0.08 xS FEH 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
6H8E(H) 15085 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
6898(R) 1585 0.06 0.06 0.08 xS FEH 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
6A108(K) 15685 0.07 0.07 0.08 Bikides SHEE 0.08 0.05 0.06 0.09 % 0.07
6A118(K) 150F 0.06 0.06 0.08 D Bikds 0.07 0.04 0.05 0.08 Bikides 0.06
6A12B(CK) | 158% 0.06 0.06 0.08 FARH HEEEds 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
6A13R(H) 150F 0.06 0.06 0.08 R FHEE 0.07 0.04 0.06 0.08 Bikides 0.06
6A14R(L) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
68158(R) | 158% 0.06 0.06 0.08 RS FEH 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
6R168(A) | 158% 0.06 0.06 0.08 Ak FEH 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%
=T B BT B BT B BT B =T B EAH
Ei%gﬂ%?ﬁﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
6A17RCK) 150 0.06 0.06 0.08 R FHEE 0.07 0.04 0.06 0.08 Bikides 0.06
6 A 18R (k) 15085 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 Bh
6A19R(K) 150 0.06 0.06 0.08 EHEEls FHEE 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 FHEE
6F208 (%) 15085 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 Bh
6A218(L) 150 0.06 0.06 0.08 Bikides FHEE 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 FHEE
68228(R) 15085 0.06 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 B
6A238(A) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 0.05 0.06 0.08 Bikides 0.06
6824BCK) | 158% 0.06 0.06 0.08 Ak FEH 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
6258 (K) 1585 0.06 0.06 0.08 TR G R 0.04 Bikides 0.08 Bikides 0.06
6268 (K) 158% 0.06 0.07 0.08 FHEE BT Bikides 0.05 0.06 0.08 FHEE 0.06
6H278(%) 150 0.06 0.06 0.08 R FHEE 0.07 0.04 0.05 0.08 Bikides 0.06
6H28R(Lx) | 158% 0.06 0.06 0.08 FEH HEEEds 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
6H298(R) | 158% 0.06 0.06 0.08 RS FEH 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
6H308(A) | 158% 0.06 0.06 0.08 Rk FEH 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06

KEFRT—IEEE SM6F2A1BLYEZR) I RAMRAERICOERBILTVET,
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

& & =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %; iﬁf BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :5%%%4
AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH AT SR RE A
BEE—REEILD [rii] [iié] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [rickeagid) [iic]
HRRUER #319km #917km #933km #916km #918km #341km $939km #918km $#924km #963km #991km
6818(A) 158 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6H28(A) 15/F 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.06 0.05 0.04
6 3B CN) 158 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 Sf#&h 0.08 0.07 0.05
648 0K) 150 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf¥&rh 0.06 0.05 0.04
6 A5H(K) 158 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6H6H(%) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf¥&rh 0.06 0.05 0.04
68 7H(%L) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6H8H((A) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SRt 0.06 0.05 0.04
6H9H(A) 158 0.07 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6108 () 15/F 0.08 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06 Sf#Erh 0.07 0.06 0.04
68 118(K) 150 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6A12B(K) 15/F 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.06 0.05 0.04
68 138(%) 158 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
68148(L) 150 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.07 0.05 0.04
6H15H(H) 158 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.04
6H168(A) 15/F 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf¥&rh 0.06 0.05 0.04
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) = =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %ﬁ %@%@ BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :g?f%%%«
B+ B+ B+ B B+ B+ B+ B+ B+ A REH
RBEE—REREIOD [iié) ] ] [tié) [ii] [ii] [i] [ii] [ii] i) aFic} [ii]
PGP 0Nt #919km #917km #933km #916km $918km #41km $939km #918km $924km #963km £991km
6817800 150 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
6818 (K) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SHE 0.06 0.05 0.04
68198 (K) 150 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
6H208(%) 158F I 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 FREEsp 0.06 0.05 0.04
68218(1) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SRk 0.06 0.05 0.04
68228(H) 150 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SHE 0.07 0.05 0.04
6A238(A) 158 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 SR ch 0.07 0.05 0.05
6H248 () 150 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Eikedes 0.07 0.05 0.04
6H2580K) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
6H26H(K) 1508 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SHEh 0.06 0.07 0.04
6A278(%) 158 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
6H28H(L) 1508 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SREh 0.06 0.05 0.04
6A298(H) 158 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
6H308(AR) 1508 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SRE 0.07 0.05 0.04

KB RM DM2ETA2BLYE=SYV T RRAMNER DO, BIET A RALTEYET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH
®EH | Fwa | mms | e | x| REH | XEH | BN | mEr | &
BEE—RE,D il 7 i [i] il [i] i [ifealiii il [ifealiii
A ARV #971km £987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
6818(H) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.05
6A28(A) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.04
6H3B(K) 150% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.06 HEE
6 A4B0K) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.04
6H5H(K) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6A6H (%) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6878(%X) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
6H8RA(H) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.04
6H9R(A) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6108 () 158F 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 SRE
681180K) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 FHEE
6R12H(K) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
6H138(%) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
68148(%) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
6A15H(H) 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 FHEE
6H16B(AR) 158F 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.04
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

RFEH RFEF RFEH RFEA RFEH RFEA RFEH BJIET BJIET BJIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [i] [ii] [k [ii] [i] Fi[eaki] [k [i[eaki]

71 B U B #371km #387km #386km #977km #967km #175km #994km #359km #359km #359km
68178() | 1568% 0.07 0.06 RS 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05

68188 (K) 1505 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 Bikedes
6H19B(K) | 156% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
6H20H(%) | 158 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6821A(L) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
6822H(H) | 158 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6H238(A) | 156% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05
6824BCK) | 15B% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
68258 (K) | 15BF 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
6H26B(K) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04
6H278(%) | 158 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
6H28H (L) | 158 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
6H29H(H) | 15BF 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
6H308(A) | 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

- n | ENHES | o e | TER A — mEZ | 0BECEL | e
a=AE |y | BREE | BIHEE | “pagg EOROS:| MERIM | wps &% | sEwEm & R 5

EJNES) EJNES ESNIED) FHEA R FHEA FHRAS FHEA FHRAT EJIET

REE—REHEM,OD Fisfeafic] i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] i) FisJeafic] i)
AR EUIERE $956km #959km $955km #945km #947km #947km $951km #951km $946km #966km
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Rebith?y RS RERIERER (T EE) FH7E6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EJ)IF E I FIF FEA FHEA FEA FHEA FEA FHEA 18T

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]
7 R U BE R #956km #359%km #955km #945km #347km #347km #951km #351km #346km #966km
6178 150F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR G
68188 (K) 156% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 SHEh SRR
6A19B(K) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 EHE2ls G
6H208 (&) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 SHEh SR
6821B(L) 156F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR G
68228(8) 158 A% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 sAEh sREch
6A238(A) 156F Bikides 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR G
6H2480K) 150% Bikides 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 SHEh SR
6 A258(K) 158F Bikides 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR G
6268 (K) 150% Bikides 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEh SR
6A278(%) 158F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR R
6A28H(1) 158 Ak 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 R ARG
6A298(A) 158F Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 TR R
6A308(A) 150% Bikides 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 SHEh SR h

XUOH=-CELE SH5E8A29B8 KYE=AY VT RAMEEIZDERBILTLETS,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Ress | mamis SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
AEAB | BT #3F%§§IE SRtV g e | EVE— ’ st == woa— | TOIBHE EiEi5 AR
EIET EIET EIET TR ET ELd) TR ET ELd) TR ET ELdi) TR ET
RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k
7 R U BE R #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km

6A1H(R) 158% 0.06 0.06 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.06
6A2H(A) 156%F 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6A3B(N) 158% 0.06 0.06 0.07 HEEELs 0.06 0.06 0.07 0.08 0.04 0.06
6 F4H(K) 1505 0.05 0.05 0.05 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6 A5H(K) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6A68 (%) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6A78(1) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6A8H(A) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
689E8(A) 158 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68108 () 158 0.06 0.06 0.07 G 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
68 11B0K) 158 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.06
6A128(K) 156 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68 13E (%) 158 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68148(L) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68158(H) 158 0.05 0.05 0.05 HEEELs 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
6R168(A) 156 0.05 0.05 0.05 Bikedes 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REsn ganks | Yoa | BO%E | geee | goan | B8 1 gro | xmige | =@
AEAB | BT #3F%§§IE SRtV g e | EVE— st == woa— | TOIBHE EiEi5 AR

EIET EIET EIET TR ET ELd) TR ET ELd) TR ET ELdi) TR ET
RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k

7 R U BE R #367km #964km #962km #356km #955km #351km #351km #351km #350km #960km
6817H(K) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68188 (K) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.04 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
68198 (K) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
6H208 (&) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6821H(L) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6A228(H) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6823H(R) 158% 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6H2480K) 156 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
68258 0K) 158 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6268 (K) 156 0.06 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
6827H(%) 158 0.05 0.05 0.05 HEEELs 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
6H28R(L) 1505 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
6829H(E) 158 0.05 0.05 0.06 HEEELs 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
6A308(A) 156 0.05 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

e | SRR pax O e | 2R e S e N B
meAn | mesn | SFTES | EEEX Sy |memes | CEm | wwws | aBEE | sEe | GRRRL | Rasss

=&E | =&E | =& | =&E | =&E | NGE | NEGE | NGE | NGE | N6

BEEE—REEHILD [rii] [iié] [ri2) [iié] [ri2) ickeafid) [ickeagid) ickeafid) [rickeagid) ickeafid)

AR EUIERE #347km $#953km #347km $#946km $945km #938km #935km $#940km #41km #939%km
681H(H) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6H28(A) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6 3B (A) 150 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
6 8480K) 15/ 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6 A5H(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
686H(£) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
687H(L) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H8H(H) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H9H(A) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68108 (N) 150 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
68118B0K) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68128(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6813A(%) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68148(1) 15/ 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H15H(R) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68168(H) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

THARE | Lax | e BR | MECR | ., )
i i =HEERE | £%HEK & BAEEM —&H NPT | AERER E4=1:0) Eﬂ$§§—ﬁ BRESEXM
MEAR | MER I fE SR =P SR BEmE | £8EH | © F

=& =&Hm =& =&Hm =&HT INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET INEFHET

REE—REHEM,OD [iié] [iié} [iic] [iié} [iié) s e} i)l s} i)l s e}

AR EUIERE #947km #953km $947km #946km $945km #938km $935km $#940km #341km $939km
68178(X) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6188 (K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
681980 (K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H208 (%) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68218(x) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68228(H) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
68238(AH) 150 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H248B(X) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
68258 0K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6 26 H(K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05
6H278(®) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6828R(x) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H298(H) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6H308B(A) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
HBEAB | AIEREZ = tos— S AR iy e 58— NE] KEFE RTsE KT E JHBATERR

=poni BT B BT B BT B BT B BT

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] [ifeaki] Fi[eaki] [k [i[eaki] [k )3k [k )3k

7 R U BE R #973km #182km #977km #769km #374km #382km #973km #769km #375km #378km
68 1H(R) 158 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 HEH 0.05 0.05 0.05 0.07
6A2H(RA) 150% 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.04 0.05 0.07
6A3B(N) 150% 0.10 0.08 Bikides 0.07 0.06 FHEE 0.07 0.05 0.06 0.08
6 4H0K) 1505 0.09 0.07 G 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.04 0.05 0.07
6 A5H(K) 158% 0.09 0.07 SRk 0.06 0.05 HEEELs 0.06 0.04 0.05 0.07
6A68(H) 1505 0.09 0.07 % 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
6A7H(L) 150% 0.09 0.07 Bikides 0.06 0.05 FHEE 0.06 0.05 0.05 0.07
6A8H(A) 1505 0.09 0.07 FHEEh 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
6A98(A) 150% 0.09 0.07 Bikides 0.06 0.05 Bikds 0.06 0.05 0.05 0.07
6A108(K) 156 0.09 0.08 % 0.07 0.05 Bikdes 0.07 0.05 0.06 0.08
6A1180K) 150% 0.09 0.07 Bkl 0.06 0.05 FHEE 0.06 0.05 0.06 0.07
6A128(K) 156 0.09 0.07 % 0.06 0.05 Bikedes 0.06 0.04 0.05 0.07
6A138 (&) 150% 0.09 0.07 Bkl 0.06 0.05 Bikds 0.06 0.04 0.05 0.07
68148(L) 1505 0.09 0.07 % 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
6A158(H) 150% 0.09 0.07 Bikides 0.06 0.05 FHEE 0.06 0.05 0.05 0.07
6R168(A) 156 0.09 0.07 FHEEh 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
HBEAB | AIEREZ = tos— S AR iy e 58— NE] KEFE RTsE KT E JHBATERR
=poni BT B BT B BT B BT B BT
RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] [ifeaki] Fi[eaki] [k [i[eaki] [k )3k [k )3k
7 R U BE R #973km #382km #977km #769km #374km #382km #973km #369km #375km #978km
6A17B(K) 150% 0.09 0.07 Bikides 0.06 0.05 FHEE 0.06 0.04 0.05 0.07
68188 (K) 1505 0.09 0.07 A 0.06 0.05 Bikades 0.06 0.04 0.05 0.07
6A19B(K) 150% 0.09 0.07 Bikides 0.06 0.05 FHEE 0.06 0.04 0.05 0.07
6H208 (&) 1505 0.09 0.07 % 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.04 0.05 0.07
6821H(L) 158% 0.09 0.07 SRk 0.06 0.05 HEEELs 0.06 0.05 0.05 0.07
6A228(H) 1505 0.09 0.07 % 0.06 0.05 Bikades 0.06 0.05 0.05 0.07
6823H(R) 158% 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 HEH 0.06 0.05 0.06 0.07
6H2480K) 1508% 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
68258 0K) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 HEH 0.06 0.05 0.05 0.07
6F26H(K) 1508% 0.10 0.07 0.06 0.08 0.05 Bikdes 0.08 0.05 0.05 0.07
6827H(%) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 HEH 0.06 0.05 0.05 0.07
6H28R(L) 1505 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07
6829H(E) 158 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 HEH 0.06 0.05 0.05 0.07
6F308(H) 1508% 0.09 0.07 0.06 0.06 0.05 Bikdes 0.06 0.05 0.05 0.07

XEATEOHAERE SF6EIR12BLYE=RYV T RAMEEIZDERAILTLET,
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SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

KEZA BR Mg AERF BER o 3

AR | mEm | g |Taae e |Teae | EAYA | PEERO | RN KORNE | Xiesos—| HBM

=P FEIERAS FEIRA FEIERA FEIRA FEIERAS FE YA FEIERAS FEIRA

RBEE—RREIOD i) ok} Fifeaki] [k Fi[eaki] [k Fi[eaki] [k [i[eaki] Fifeaki]

F R U BERE #380km #386km #381km #188km #393km #189km #382km #383km #384km
681H(R) 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07
6828(R) 158 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6A3B(N) 158% 0.07 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09
68 4H0GK) 158 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6 A5H(K) 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6A6H () 158 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6A78(1) 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6A8H(R) 158 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6898(A) 158% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
68108 (X) 158 0.07 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08
68 11B0K) 158 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6R12B(K) 158 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
68 13E(£) 158% 0.06 0.06 0.08 G 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
68148(L) 1505 0.07 0.06 0.08 Bikedes 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
68158(H) 158% 0.06 0.06 0.08 G 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6R168(A) 156 0.06 0.06 0.08 Bikdes 0.06 Bikdes 0.08 0.07 0.07
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

XEZA | R % BAFT | EHR .

AR | mEm | g |Taae e |Teae | EAYA | PEERO | RN KORNE | Xiesos—| HBM

aAT | EEN | BN | EAN | EBW | EAN | ESN | EEN | G

BRE_REDLD mEE | EWE | EmE | EEE | ERE | GRE | EEE | ERE | EEE

FHRRUEER $980km #986km $981km #988km #993km #989km $982km $983km #984km
617THCN) 150% 0.06 0.06 0.08 S 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6 18H(K) 15/F 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6 19H(K) 150% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
68208 (%) 15/F 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H218(L) 1505 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H822H(H) 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H238(A) 1505 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
68248(N) 15/F 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6 25H0K) 1505 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6826H(K) 15/F 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08
6A27H(®) 150% 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
6H28H(L) 15/F 0.06 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H298(H) 1505 0.06 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6H30H(A) 15/F 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
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Bty RERGTEERESRE (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ARESSE | Juil, | BN RSB Loney | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | mEE| HES | L5108 =F 48— HEK AL IE 5 BELG |REEVS—| EBLE
FEIRA SRIBHT SRIBHT SRIB T AT AT K WRHET A= Y L) A= Y

RBEE—RREILD i) ok} Fi[eaki] [k )3k [ifeakic] [ifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki] 35

AREV R #995km £971km #969km £71km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
6818(A) 150% 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
6A2H(A) 156 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
6A3B(N) 158 0.07 HEEELs 0.08 0.08 SR h 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07

6 F4H0K) 1505 0.06 Bikdes 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.05 0.06 EoEages

6 A58 (K) 150% 0.06 Bikds 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
6A68(H) 1505 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A7H(L) 150% 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A8H(A) 1505 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A98(A) 150% 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6 R 108 (k) 156 0.07 Bikdes 0.08 0.08 G 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
68 11B0K) 158% 0.06 HEEELs 0.07 0.07 ek 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A128(K) 156 0.06 Bikdes 0.07 0.06 Sz 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6A13R(&) 150% 0.06 Bikds 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68148(L) 1505 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
68158(H) 158% 0.06 HEEELs 0.07 0.06 FEEh 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
6R168(A) 156 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ARESSE | Juil, | BN RSB Loney | mkes | svegs | SR | BEEE | e

MEAR | mEE| HES | L5108 =F 48— HEK AL IE 5 BELG |REEVS—| EBLE

FEIRA SRIBHT SRIBHT SRIB T AT AT K WRHET A= Y L) A= Y
RBEE—RREILD i) ok} Fi[eaki] [k )3k [ifeakic] [ifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki] 35

AREV R #995km £971km #969km £71km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
6817H(K) 158 0.06 HEEELs 0.07 0.06 ek 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
68188 (K) 1565 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A19B(K) 150% 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.06 FHEE 0.06 0.06 0.06
6A208 (&) 1565 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A218(L) 150% 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6A228(H) 1565 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6H238(A) 150% 0.07 Bikeds 0.07 0.07 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6H2480K) 156 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 Bikdes 0.06 0.06 0.06
6H258(K) 150% 0.06 Bikeds 0.07 0.07 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6268 (K) 156 0.06 Bikdes 0.07 0.08 % 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05
6H278(&) 150% 0.06 Bikeds 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6H28R(L) 1565 0.06 Bikdes 0.07 0.06 % 0.06 Bikdes 0.06 0.06 0.06
6H298(H) 150% 0.06 Bikds 0.07 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6H308(A) 156 0.06 FHEE 0.07 0.06 % 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06

X EF &S SM6ESA28H KYEZAYV T RAMEEIZDERBILTLET,
NKRIEFEBELBEELS— SHM6E12810BLYE=F) VT RAMEEIZDERALTLNET,
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

L) A= Y L) A= Y 1= BT el el el ol g
RBEE—FEREIOD Fic)eaic] [k Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] 3k 3k 3k 305 3k
F R U BERE #368km #971km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #974km
68 18(R) 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6A28(A) 150 0.04 0.06 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6 A3B(K) 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 HEEELs 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05
6 84B0K) 150 0.04 0.06 0.06 0.07 SRE 0.05 0.06 0.04 0.05 AEch
6 A58 (K) 158F 0.04 0.06 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
668 (&) 158 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6R78(L) 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6 A8A(A) 158 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.05 0.05 EoEades
6A98(A) 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6A108(K) 158 0.05 0.07 0.07 0.08 Bikdes 0.06 0.07 0.05 0.06 EoEade
6A118(K) 150 0.04 0.07 0.06 0.08 HEE 0.06 0.07 0.05 0.06 FHEE
6A128(K) 150 0.04 0.06 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.04 0.05 EoEade
68138(R) | 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6A148(L) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikdes 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6A158(H) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 HEE 0.05 0.06 0.04 0.05 Bikds
6R168(A) | 158% 0.04 0.06 0.06 0.07 G 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

L) A= Y L) A= Y 1= BT el el el ol g
i ot | donem | firoen | dvom | frooe | thomm |t |t | e | s
6817BCK) | 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6R18A(K) | 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 G 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6A19R(K) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 HEE 0.05 0.06 0.05 0.05 Bikds
6A208(£) | 158 0.04 0.07 0.06 0.07 G 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6A218(L) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 HEE 0.05 0.06 0.04 0.05 FHEE
6A228(H) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikedes 0.05 0.06 0.04 0.05 EoEades
6A238(A) 150 0.05 0.07 0.06 0.08 HEE 0.05 0.06 0.05 0.05 FHEE
6H248 () 150 0.04 0.07 0.06 0.07 SREEh 0.05 0.06 0.04 0.05 AEch
6A25A(K) | 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6 A 268 (K) 150 0.05 0.07 0.06 0.07 Bikedes 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6R278(£) | 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
6H288 (L) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikedes 0.05 0.06 0.04 0.05 EoEade
6H298(R) | 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 HEEELs 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6A308(A) 150 0.04 0.07 0.06 0.07 Bikedes 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

44



Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

=3 iz 2 iz 2 2y st
wene | ms| VEER" | Wres | U | X9l |wnnen | hzme | “YEEY| GRES lolor | SR
IS HET IS ET EAlIES) L LlES) EALIES) EllES) EAIES) ELlES) EAIES) ERLIES
BEE—REHIOD L] =] i)l i L] L] L] =i 3kl L
FHRRUEER $970km #975km $962km $964km $962km #960km $967km $967km #964km $965km
6H18(H) 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 SREEth 0.06 0.05 0.07 0.05
6A28(A) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
63BN 150% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06
648 (K) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
6 A58(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6A6R(E) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
6H78(L) 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
6H8H(H) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
6H9B(A) 150% 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
6H10B(X) 150 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06
681180K) 150% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
6 A12HCK) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6 13H(®) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
6H148(1) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
68158(H) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6H168(A) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

=3 iz 2 iz 2 2y st
wene | ms| VEER" | Wres | U | X9l |wnnen | hzme | “YEEY| GRES lolor | SR

IS HET IS ET EAlIES) L LlES) EALIES) EllES) EAIES) ELlES) EAIES) ERLIES
BEE—REHIOD L] =] i)l i L] L] L] =i 3kl L

FHRRUEER $970km #975km $962km $964km $962km #960km $967km $967km #964km $965km
6H178(X) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6188 (K) 150 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
6198 (K) 150% 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
6 20H(®) 150 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
68218(%) 150% 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
6H228(H) 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
68238(AH) 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
6H248B(X) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
6 H2580K) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6 26 H(K) 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
6H27H(®) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05
6H28R8(1) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
68298(H) 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
6H308B(A) 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T
, . REEUT | wipiakip | AsFHKS Eardnid fan San | Swan | Eham K?'ﬁ;# RO SE
MEAB | e | FIRXA Ty | FTORE | goawm | wos— | sy | goE (ARTVES

SAEIT | SREAT | SRENT | RRBNT | SEEAT | SRENT | RAENT | 2EEAT | SRENRT | ESAT

BEEE—REEHILD [ri2] [iié] [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [iic] [ri2) i | o]

AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $#996km $#9102km $989km $#997km #997km #9105km
681H(H) 150 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06
6A28(A) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6 3B (N) 150 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07
68480K) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6 A5H(K) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6H6H(X) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
687H(L) 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
6A8H(R) 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
6H98(A) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6810B(k) 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
6 8118B0K) 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6H128(K) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68138(%) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68148(1) 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
6H15H(R) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68168(A) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T
, . REEUT | wipiakip | AsFHKS Eardnid fan San | Swan | Eham K?'ﬁ;# RO SE
MEAB | e | FIRXA Ty | FTORE | goawm | wos— | sy | goE (ARTVES

SAEIT | SREAT | SRENT | RRBNT | SEEAT | SRENT | RAENT | 2EEAT | SRENRT | ESAT

BEEE—REEHILD [ri2] [iié] [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [ri2) [iic] [ri2) i | o]

AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $#996km $#9102km $989km $#997km #997km #9105km
68178B(N) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68188 (K) 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6 8198(K) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68208(%) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6H21H(L) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68228(H) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6H23H(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
68248B(X) 150 0.05 SRt 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6 8258(K) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
6H26B(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
68272(%) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6828H(1) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6H29H(A) 150 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
68308(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ESATAN gopm EnmEs . - o | ERRED
AU TP | st B IR Pyl escptidn AU L D02 B+ A IR r G P Gl

om | REXM K RN

E3hT | EBAT | ESAWm | EsAWm | EsAm | EsAm | LERN | LERN | LERN | G
BEE—REHIOD [iié) [iiZ) ] [tic) izl i) [zl ] [z | i izl i) [zl vic] [tic)

FHRRUEER #998km #9102km #3107km #9117km #3107km $#9101km #399km #987km $991km #9123km
6H18(H) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06
6A28(A) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
63BN 150% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 0.07
648 (K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6 A58(K) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6A6R(E) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H78(L) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H8H(H) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H9B(A) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H10B(X) 15/F 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07
6H1180K) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6 A12HCK) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6 13H(®) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H148(1) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
68158(H) 150% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H168(A) 15/ 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06

49



RiEMS RERSRERERER (TEME

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

EZATHET =25 E—%ﬁ*%%ﬁl‘ N FEL AT

%’;HJ?K*_@]-E =i‘='“JII " 7(5372 55%?}%%5& %%ﬁfi{fﬁn BN it%gﬁ A%”éji% E?;Tﬁfﬂi};ﬁ f?‘:/i%
AEAA Ay | EBIERR | wass Fleto8— | ANBHLIY (IR E IR %15 AEITE E— | W -
z D WEXZm R0 B
E&A™ E&AH E%AT E%AH E%AT E%A™ g R4 B EA g R4 i=3= i)
REE—REHEM,OD [iic] [iic) [iic} [iic] il | i} iR | i} il | i} i | i} [icE | i} [iic]

AR EUIERE $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
68178(X) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
68188 (K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
681980 (K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H208 (%) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
68218(x) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
68228(H) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
68238(AH) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
6H248B(X) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 Sf#¥&rh 0.05 0.05 0.04 0.06
68258 0K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H26B(K) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
6H278(®) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 SREEd 0.05 0.05 0.04 0.06
6828R(x) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
6H298(H) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06
68308(A) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i Hh X
weAn |mewa| m | E9mes | FEEY | mmws ﬁziﬁ wpeos—| PRI | ERE | Bk
%
T EET SERRET FEERHET FEEHET FEE HT FEEHET FEHE RHT FEERHET FEERHT
RBEE—RREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [iiip it} [ii] [i] izl i
AR U B #1123km #793km #182km #987km #184km #174km #78km #977km #979km
6A1H(H) 150 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.04 0.07
6A28(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6 A3ECAK) 150 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08
6 H4H0K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.06
6 A5H(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6A6H(H) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6A7H(L) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6A8H(H) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6A9E(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6F10B(N) 150 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.08
68 11B0K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6A12B(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6H13B(2) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6R14B(L) 150% 0.06 0.04 0.04 SHEE 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6H158(R) 150 0.05 0.04 0.04 EEh 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
6816H(A) 1505 0.05 0.04 0.04 FHE 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

i Hh X
weAn |mewa| m | E9mes | FEEY | mmws ﬁziﬁ wpeos—| PRI | ERE | Bk
'
T EET SERRET EERET FEEACE EERET FEEACE FEERET FEEACE EERET
RBEE—RREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [iiip it} [ii] [i] izl i
F AR U BE Rk #1123km #793km #182km #187km #184km #174km #78km #977km #979km
61780 150 0.05 0.04 0.04 S 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6R18H(K) 150% 0.05 0.04 % 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H19B(K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6208 (%) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6H218(1) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6H228(R) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H238(A) 150 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6H24B(N) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6H2580K) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
626 B(K) 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6H278(2) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07
6H288 (1) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6H298(R) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
6A308(A) 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

N : :
I T I R E}gﬁ?{ RERTN | Bt z%%%: %5;@% RIBERF | = BETES
BERE | BERE | 2RRTH | S2ETH | @6 | OEE | @@E | =BE | =B

BEE—RENOD i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]

FA RV #979%m #981km #9109km $9108km #102km #9118km #9116km $9124km #9122km
6A18(R) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6828H(R) 1505 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6838 () 150 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08
684B0K) 1505 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6 858(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6H6R(E) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6A78(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
688H(R) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6A9H(A) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6108 () 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07
6 11HOK) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
68128(K) 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6A13H(®) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
68 14H(L) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6H158(H) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07
6A16H(R) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

N : :
I T I R E}gﬁ?{ RERTN | Bt z%%%: %5;@% RIBERF | = BETES
BERE | BERE | 2RRTH | S2ETH | @6 | OEE | @@E | =BE | =B

BEE—RENOD i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]

FA RV #979%m #981km #9109km $9108km #102km #9118km #9116km $9124km #9122km
617THCN) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
68188 0K) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6 19H(K) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
68208 (%) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6H218(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07
6H822H(H) 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07
6H238(A) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
68248 () 1505 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6 25H0K) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.07
6826 H(K) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07
6A27H(®) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6H28H(L) 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07
6H298(H) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07
6A30H(R) 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07
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RiEMS RERSRERERER (TEME

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. wm | SILATES g | BEREE | REREBE | s &= EH
EAD | gy | VEEEE | owmes | SoREE | mabes | @8 | 88 |g0U0 | REORS | 88
% LT % LT % LT BN | SREEE | 22EEE | 2220 | SRS | SEEEN
BEEE—REEHILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic]
AR EUIERE $9142km #9132km $9130km $9125km #3101km #9105km #3101km $9107km #9106km
681H(H) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
6H28(A) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 3B (A) 150 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
68480K) 150 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
6 A5H(K) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 SREEd
686H(£) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
687H(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H8H(H) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H9H(A) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6810B(X) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
6811B0K) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H128(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6813A(%) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68148(1) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H15H(R) 150 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68168(A) 150 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

& BT EI 5 RREBN | RRERA | e SiEEEAT
- . KIEHRELE | LIRS | Jo g a0 | BIARS | 895 BB | yE s | BEARE | &5
MEAR | AEEZ RH= AEBTE | AFE ik FETE

£ LA £ LLIAT £ AT BAN | 2REEET | SRR | S2EER | JRLBN | SEXER

RBEE—RREIOD [ii] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [ii]

FHRRUEER $9142km $9132km #9130km #9125km $9101km #9105km $9101km £9107km $9106km
617THCN) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 18H(K) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 19H(K) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68208 (%) 15/F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H218(L) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H822H(H) 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H238(A) 158 EEEEES 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
68248(N) 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6 25H0K) 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6826H(K) 15/F 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6A27H(®) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H28H(L) 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H298(H) 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6H30H(A) 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T 4ERET T 4RET T 4ERET T 4RET T 4ERET AR R HET R R HET AT =2
BEE—RENOD 7 [if] [if] [if] [if] [icYeEi [if] [if] iyl iyl
FR R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139km #3151km #9135km #141km
6R18(H) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6A28(A) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6A3HEN) 156F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
6848 0K) 158F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6 A5H(K) 156F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6A6H(E) 158F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
6R7R(L) 156F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6R8RA(A) 158F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 %
6R9R(A) 156F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6R10H(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6R1180K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
6A128(K) 156F 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6A138(%) 156F 0.02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6R14H (L) 158F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
68 158(H) 156F 0.02 0.04 0.04 G 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04
6R16H(A) 156F 0.02 0.04 0.04 BT 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T 4ERET T 4RET T 4ERET T 4RET T 4ERET AR R HET R R HET AT =2
BEE—RENOD 7 [if] [if] [if] [if] [icYeEi [if] [if] iyl iyl
FR R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #141km
6R17B(K) 156F 0.03 0.04 0.04 Rt 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
6R18H(K) 158F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6R19B(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05
6208 (%) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6H218(X) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6R22H(H) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6H238(R) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6R24H(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6H258(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
6F26H(K) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06
6A278(%&) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6R28H (L) 158F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
6H298(H) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6RA30H(A) 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
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SEA REBGTEICHER (EXE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

| B/EER | Paa | EoR |mzpmms|uv—to | mm |PERIER) ghong
BEAR | mEEz | BEXF | XREVE—| seeg rLE BAEXZ B# A¥—i5 e | EBAE
B3] RIEET EGESEL) AR IEHET GESEL EGESEL) AR IEHET EESEL) B3]
RBEE—FEEIOD [ii] )=o) i) ok} )=o) i) ok} [ii] )=o) i) ok} [ii]

AR U BERE #7133km #3138km #129km #1120km #7138km #3125km #1144km #9131km #9114km
68 1B(H) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.04
6A28(A) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 3B (A) 150 0.06 0.05 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05 0.05
6 4B 0K) 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.04
6 A58 (K) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H6B(£) 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A7H(L) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A8H(R) 150 0.06 I 0.05 % 0.07 0.04 0.07 % 0.04
6A9B(A) 150 0.06 SR ch 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68108 () 150 0.06 % 0.05 0.04 0.07 0.04 0.08 0.05 0.05
68 1180K) 150 0.06 SR ch 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 128(K) 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68138(2) 150 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6F148(L) 1508 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68158(H) 150 0.06 0.04 0.05 0.03 SR ch 0.04 0.07 0.04 0.04
6A16R(A) 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
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SEA REBGTEICHER (EXE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

| meER | PR | gom |masmma| vy—r | mm  |FERTEER g0y

BEAE | mEmm | BEXR | RTREA—| L3EE | FLE BEXM B 2E—g | RS | EMAE

ISR 2B | AREE | AR | MRl | AR | BRER | Wl | meiger
BEE—RENMOD [i] FEEIE FEEIE I FEEIE [i] FEEIE FEEIE [i]

HE R U RS $9133km #9138km #9129km #9120km #9138km $9125km #9144km #9131km #9114km
6178 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 H18H(K) 150% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 % 0.04
6198 (K) 158% 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07 0.05 0.07 0.04 0.04
6H208 (%) 150% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6A218(L) 158% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H22H(R) 150% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H238(A) 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H248 () 150% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6 H25H0K) 158% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6268 (K) 150% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05
6H278(®) 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68288 (L) 150% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
68298(R) 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
6H30H(A) 150% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.04
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEAR | REE | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | @Em | #Em | EE®

BB RRAL0 T I T i e AT i e AE | km | ke

HE R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #340km #942km
6H18(R) 158F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.06 0.04 EHEELs 0.04
6H2B8(A) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.06 0.04 0.06 0.04
6H3BE(K) 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 HEE 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
6 H4B0K) 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.06 0.04 0.06 0.04
6 A5H(K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
668 (%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6878(L) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
6H8H(H) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H9R8(A) 158F 0.05 0.06 0.05 EHEEls 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6108 () 158F 0.05 0.06 0.05 % 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
681180K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 HEE 0.05 0.04 0.07 0.04 EHEEls 0.04
6 128(K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
68 138(®) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H14H(L) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
68158(R) 158F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04
6H16H(A) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEABE | REs | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | @Em | #Em | EE®

BB RRAL0 T I T i e AT i e AE | km | ke

HE R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
6178 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 EHEELs 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H18H(K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6198 (K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H208 (%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
68218(L) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
6H22H(R) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H238(A) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H248 () 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6 H25H0K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 HEE 0.05 0.04 0.07 0.04 EHEEls 0.04
6268 (K) 158F 0.05 0.06 0.05 xS Bikdes 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
6A27H (&) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H28H(L) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H298(R) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
6H30H(A) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | e | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6H18(R) 158F 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 0.06 0.10 0.06 0.09
6A28(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
6A3ACK) 158F 0.07 0.10 0.07 0.08 0.08 0.06 0.26 0.08 0.12 0.07 0.1
6 H4B0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
6 A58 (K) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
668 (%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
6H78(%) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
6H8H(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
6R9B(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
6 A 108 () 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.07 0.10
6 11B0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 0.10 0.06 0.10
6R 128 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 0.11 0.06 0.09
68 138(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
6H14H(L) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 0.10 0.07 0.10
6A158(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
6R168(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6178 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
6188 (K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
6198 (K) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.10
6H208 (%) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.10
68218(L) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.10
6H22H(R) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.05 0.27 0.06 0.11 0.07 0.10

6H238(A) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 FHEE
682480 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 % 0.08
6 H25H0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.08
6 A26 H(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.11 0.06 0.08
6A27H (&) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.08
6H28H(L) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.08
6H298(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.08
6HA308(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.08
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %%ﬁ%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
BEE—RENMMOD b i} b i} b} P i b} P i b i} P i P i} b i} P i}
HE R U RS $920km #921km $920km #919km $916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
68 18(R) 158F 0.05 0.07 0.08 RS 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
6828(A8) 158F 0.05 0.07 0.08 S 0.20 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.07
6 A3B(K) 158F 0.06 0.09 0.09 AR 0.22 0.14 0.09 0.15 0.07 0.07 0.09
6 A48 (K) 15085 0.05 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
6 A58 (K) 1585 0.05 0.07 0.08 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.07
6A6H(E) 158F 0.05 0.07 0.09 S 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.07
6A78(L) 150 0.05 0.07 0.09 Bikides G 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
6A8H(R) 158F 0.05 0.07 0.09 R 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
6A98(A) 1585 0.05 0.07 0.08 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
6A10B(K) | 15B% 0.06 0.08 0.09 S 0.17 0.14 0.09 0.11 0.07 0.06 0.08
6A11AGK) | 158% 0.05 0.07 0.09 FARH 0.16 0.12 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08
6A12A(K) 158% 0.05 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.12 0.08 0.11 0.06 0.05 0.07
6A13R(H) 150F 0.05 0.07 0.09 Bikides Rt 0.12 0.08 0.11 0.06 0.05 0.07
6R148(Lx) | 158% 0.05 0.07 0.09 Ak FEH 0.12 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08
6A158(A) | 15B% 0.05 0.07 0.08 FREEh FEH 0.12 0.08 0.11 0.06 0.05 0.07
6R168(A) | 158% 0.05 0.07 0.08 FRH HEEELs 0.12 0.08 R 0.06 0.05 0.07
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BaLEE BEET | g = = KHEF INER P e = e | AMERE
5E|JEH E }:EJIEH#%U &%t:/g_ E‘$/A§-ﬁ qq%ﬁ%i “l%ﬁ%i {L}%i ;;éttjg_ ﬁé’.&’%’ﬁ H-EJEEJ% IJ\IEJEP%*’X igt:/g_

TS mtAET TS Gk TS mtAET TS mtAET TS mtAET TS

BEE—RENMMOD b i} b i} b} P i b} P i b i} P i P i} b i} P i}
HE R U RS $920km #921km $920km #919km $916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
6A17RCK) 150 0.05 0.07 0.09 Bikides FHEE 0.12 0.08 Bikides 0.06 0.06 0.07
6 A 18R (k) 15085 0.05 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.12 0.08 FHEE 0.06 0.05 0.08
6B19B(K) | 158% 0.05 0.07 0.09 SRk HEEELs 0.12 0.08 SRk 0.06 0.06 0.08
6F208 (%) 15085 0.05 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.12 0.08 FHEE 0.06 0.06 0.07
6A218(L) 150 0.05 0.07 0.09 Bikides FHEE 0.13 0.08 Bikides 0.06 0.06 0.08
68228(R) 15085 0.05 0.07 0.09 FHEE Bikdes 0.13 0.09 FHEE 0.06 0.06 0.08
6A238(A) 156F R Bikides 0.09 Bikides HEE 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.08
6H248(K) | 15B% 0.05 0.07 0.09 Ak FEH 0.12 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08
6 A25R0K) 150 0.05 0.07 0.09 Bikdes G 0.12 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08
6268 (K) 15085 0.05 0.07 R REH Bikdes 0.12 0.08 0.11 0.06 0.05 0.07
6H278(%) 150 0.05 0.07 0.09 Bikdes G 0.12 0.08 0.11 0.06 0.06 0.08
6H28R(Lx) | 158% 0.05 0.07 0.09 FEH HEEEds 0.12 0.08 0.12 0.06 0.06 0.08
6H298(H) 150 0.05 0.07 0.09 Bikides Rt 0.12 0.09 0.12 0.06 0.06 0.08
6H308(A) | 158% 0.05 0.07 0.09 Rk FEH 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.08

MABERLUS— SHSESAIBEYEZRY T RAMEEICDERBILTOET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | APEE | e . | msa | ke | mEe )
WA | B R %ngﬁﬁ gsmam | BT L | BRAER | NERRF | wmemr | mEsE I%Ej%?ﬁi NFaLE |LtERARSE
MEET | mAET | BAET | SAEW | GEET | mEEm | mESh | meshm | Sesm | mesm | sEshm
EEE—RAENLD I e i L T e s e I I S
HRRUER #913km $913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km $#924km #929km $934km
6H1H(R) 158 0.05 0.08 0.48 0.46 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.04
6A28(A) 150 0.06 0.08 0.48 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6 3B CA) 158 0.07 0.10 0.49 0.48 0.09 0.06 0.15 0.09 0.06 0.07 0.06
648 0K) 150% 0.06 0.08 0.48 0.48 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.04
6 A5H(K) 158 0.06 0.08 0.49 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H6H(%E) 150% 0.06 0.08 0.49 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68 7H(%L) 158 0.06 0.08 0.50 0.52 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6A8H(R) 150% 0.06 0.08 0.51 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H9H(A) 158 0.06 0.08 0.50 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H10B(k) 150 0.06 0.09 0.51 0.50 0.09 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
68 118(K) 150 0.06 0.08 0.49 0.48 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68128 (K) 150% 0.06 0.08 0.49 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H138() 158 0.06 0.08 0.49 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68 14H(L) 150% 0.06 0.08 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68158(H) 150 0.06 0.08 0.48 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H168(A) 150 0.06 0.08 0.49 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

g | BAEPEE s . 1| s | ke | aE e ,
mrAa | mwma | oo on | ESAEL | grugmay | WYL | BROER | IEERT | sagnn | pEiE Al NFaRE |LRBLRE
WRET | mEETm | mEEm | mERT | mEnh | mESTm | mEST | AEEm | meEm | sEsm | sesm
BRE-RELS0D I T E e E] JitE T E Jitm T E T T T E
R U EERE #913km #913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km #924km #929km #934km
6H178(k) 150 0.06 0.08 0.49 0.52 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68 188(K) 150 0.06 0.08 0.50 0.53 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6198 (K) 150 0.06 0.08 0.50 0.52 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6208 (%) 150% 0.06 0.08 0.51 0.53 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 BEEEs 0.05
68218(L) 150 0.06 0.08 0.51 0.54 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H228(H) 150% 0.06 0.08 0.51 0.55 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H238(AH) 150 0.06 0.08 0.51 0.53 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H248(k) 150% 0.06 0.08 0.50 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6 H258(K) 150 0.06 0.08 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6260 (K) 150% 0.06 0.08 0.49 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
68278(%£) 150 0.06 0.08 0.50 0.52 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H288(t) 150 0.06 0.08 0.50 0.52 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
6H298(H) 150 0.06 0.08 0.51 0.54 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
6H308B(A) 150 0.06 0.08 0.51 0.54 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HETH#HX Rt X ERRAEE INAHEX FFHhX TR EEX
BEAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
68 18(H) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
6828(A) 158 0.07 0.07 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
6838 (N) 150 0.09 0.09 A% 0.08 0.08 0.07 0.07 A 0.08 0.07 0.06
684B80K) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.05 0.05
6 85 (K) 150 0.07 0.07 A%t 0.06 0.07 0.06 0.06 SR#th 0.06 0.06 0.05
6868(%) 158 0.07 0.07 SREEh 0.06 SRE 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
6878(%) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
6888(H) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
6898(A) 150 0.07 0.08 A%t 0.06 0.07 0.06 0.06 A%t 0.07 0.06 0.05
68108 (k) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.07 0.08 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
681180K) 150 0.08 0.08 A%t 0.07 0.07 0.07 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06
68128(CK) 158 0.07 o= sAEh 0.06 0.07 0.06 0.06 A% 0.07 0.06 0.05
68138(&) 158 0.07 0.07 A%t 0.06 0.07 0.06 0.06 A% 0.06 0.06 0.05
6814A(L) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
6H158(H) 150 0.07 0.07 SREth 0.06 0.07 0.06 0.06 A% 0.06 0.05 0.05
68168(A) 158 0.07 0.07 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

USSLIETN REETAE
AW | FAH—ER | EAmmE | BTOURE | BTHE | EREE | RREE | MUK | BESE | TEAN | RBSE
BEAR | AIERZ = o a— = H = = | HEEVE— =2Ff = X EFT =
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—ERNL0D Bl [ T 3] [ A 3] A [ 3] [

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
68178 (CK) 158 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 SHEEh 0.07 0.06 0.05
6A18E(K) 1508 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 SR 0.07 0.06 0.05
68198 (K) 158 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68208 (2) 158% 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68218(1) 158F 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6A228(H) 158% 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68238(A) 158 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68248 (k) 158% 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
68258 (K) 158 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
6826 H(CK) 158% 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
68278(%) 158 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6A28H(t) 1508 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
68298 (H) 158 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
6A30H(A) 1585 0.07 0.08 SR 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

5 —WiBIE
LB T [REFHT LB T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT LB T
6 A1B(A) 150 0.06 0.06 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
6A28(A) 15685 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
6A3B(N) 150 0.07 0.08 FHEE 0.07 0.08 0.08 Bikeds 0.08 0.08 Bikides 0.08
6 4B (K) 158 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
6 A5H(K) 150 0.06 0.06 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
668 (&) 158 0.06 0.06 SHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
6A78(L) 150 0.06 0.07 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
6 A8A(A) 158 0.06 0.06 Bikdes 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 SRR 0.07
6A9R(A) 150 0.06 0.07 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
6A108(K) 15685 0.07 0.07 Bikdes 0.06 0.07 0.07 Bikedes 0.07 0.06 % 0.07
6A118(K) 150F 0.06 0.07 FHEE 0.06 0.07 0.07 Bikeds 0.07 0.07 Bikides 0.07
6A128(K) 15685 0.06 0.07 Bikdes 0.06 0.07 0.06 Bikades 0.06 0.06 % 0.07
6A13R(H) 150F 0.06 0.06 Bikds 0.06 0.07 0.06 FHEE 0.06 0.06 Bikides 0.07
6A148(L) 150 0.06 0.06 Bikdes 0.06 0.07 0.06 Bikedes 0.06 0.06 A 0.07
6A158(H) 150 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 FHEE 0.06 0.06 Bikides 0.06
6A168(A) 15685 0.06 0.06 Bikdes 0.06 0.07 FHEE Bikdes 0.06 0.06 ey 0.07

7




SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

. . n DR . - ZViBkE — s

LB T [REFHT LB T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT LB T
6A17RCK) 150 0.06 0.07 Bikds 0.06 0.07 Bikides Bikds 0.06 0.06 Bikides 0.07

64188 (k) 158 0.06 0.07 Bikdes 0.06 0.07 Bikides Bikdes 0.06 0.06 SRR SHEeh
6A19R(K) 150 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 EHEEls FHEE 0.06 0.06 Bikides 0.07
6A20R (%) 1565 Bikdes 0.07 0.06 0.06 0.07 FHEE Bikdes 0.06 0.06 0.07 0.07
68218(x) | 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 SRk HEEELs 0.06 0.06 0.07 0.07
68228(R) 15085 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 FHEE Bikades 0.07 0.06 0.07 0.07
6H8238(A) | 158% 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 RS FEH 0.06 0.06 0.07 0.07
6R24A(X) | 15B% 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 FARH HEEEdes 0.06 0.06 0.07 0.07
6H25A(K) | 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 xS FEH 0.06 0.06 0.07 0.07
6268 (K) 15085 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 FHEE Bikades 0.06 0.06 0.07 0.07
6H278(%) 150 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 LS FHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
6A28R(L) 15085 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 FHEE Bikdes 0.06 0.06 0.07 0.07
6H298(R) | 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 RS FEH 0.07 0.06 0.07 0.07
6 A308(R) 15085 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 FHEE Bikdes 0.06 0.06 0.07 0.07

HKIVBRE

BE TLA—FVATAIZKYAELTEY., BIEME X EH3MTY,
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

)
INEFE HETH R/AEE | FrfEtE | KASHE | EEE®HX ] EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BEAR | ATl H#Ki5 ZELE X ELFT E=J3i1 E=J3i1 E=J3i) = AIE TSR £33 =AT
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
6818(R) 158F 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 A%t 0.06 0.06 SREth 0.07 0.08
6H28(RA) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 BEEEs 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6 A3BCN) 158F 0.08 0.06 0.09 0.10 SREEth A% 0.07 0.07 SREth 0.07 0.09

6 54B0K) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 SREEh 0.07 0.06 SRE 0.07 AEh
6 A5HCK) 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 A%t 0.07 0.06 SREEth 0.07 0.08
6H6B(%) 150 0.07 SREEh 0.08 0.09 SREh SREEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H78(L) 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 SAEEd HEEs 0.07 0.06 SREEth 0.07 0.08
688H(R) 158 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 BEEEs 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H9H(A) 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 SR#h 0.07 0.06 SREeth 0.07 0.08
68108 () 158 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 BEEEs 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
68 1180K) 158F 0.07 0.05 0.09 0.09 SREEd ¥ 0.07 0.07 SREEth 0.07 0.08
68 12B(CK) 150 0.06 SRt 0.08 0.09 0.07 sAEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H138(&) 158F 0.07 A%t 0.08 0.09 0.07 A% 0.06 0.06 SREth 0.07 0.08
68148 (%) 158 0.07 SREEh 0.08 0.09 0.07 REEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H158(R) 158F 0.06 SR#th 0.08 0.09 0.07 SREh 0.07 0.06 SREth 0.07 0.08
6816H(A) 150 0.06 SRE 0.08 0.09 0.07 REEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

)
INEFE HETH R/REE | BFXEHRE | XS8R | LERETER BEEAT RS EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BEAR | AT H#Ki5 ZELE X ELFT E=J3i1 E=J3i1 E=J3i) = AIE TSR £33 =AT
EIEIGE
[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D ez 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]
HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
68178 (CN) 158F 0.07 A%t 0.08 0.09 0.07 SREh 0.07 0.06 SREEth 0.07 0.08
6 18R (K) 158 0.07 SREEh 0.08 0.09 0.07 SREEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6 198 CK) 158F 0.07 SREEd 0.08 0.09 0.07 SREEd 0.07 0.06 SREth 0.07 e
68208(2) 150 0.07 SREEh 0.08 0.09 0.07 SREEH 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
68218(1) 158F 0.07 A% 0.08 0.09 0.07 SREh 0.07 0.06 SREth 0.07 e
68228(8) 150 0.07 SREEh 0.08 0.09 0.07 SREEh 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H238(A) 158F 0.07 0.04 0.08 0.09 0.07 A% 0.07 0.06 SREth 0.07 e
6H248 () 150 0.07 0.04 0.08 0.09 0.07 SREEh 0.07 0.06 SRE 0.07 AEch
6 8258 (K) 158F 0.06 0.04 0.08 0.09 0.07 A% 0.06 0.06 SREEth 0.07 0.08
6826EH(K) 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.07 BEEEs 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
6H278(%) 158F 0.06 0.04 0.08 0.09 0.07 A% 0.07 0.06 SREEth 0.07 0.08
68288 (%) 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.07 SR 0.07 0.06 SRE 0.07 AEh
6H298(R) 158F 0.07 0.04 0.08 0.09 0.07 A% 0.07 0.06 SREth 0.07 0.08
6H308(A) 158 0.07 0.04 0.08 0.09 0.07 BEEEs 0.07 0.06 SRE 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) FH7E6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL
AEAE | BErE e & | RR—YRE|  MEER e300 iy E32 ZIE E32 g ST
WEET | mEET | mEE | mEE | mEE | mEm | mEE | mEE | mEE | mEE | EEE

BRE—_RRNS0 = mE = ™ T mmE | mEE mE = e =

PGP 0Nt #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
6H18(R) 150 0.07 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 e
6A2B8(A) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.10 0.14 0.06 SfEEh
6 A3B(N) 150 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.15 0.07 L]
6 A4B(0K) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.10 0.14 0.06 SEEh
6 A5B(K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6 A6H(E) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
6H78(L) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A8H(RH) 1505 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEdh
6H9B(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A10B(N) 1505 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6F1180K) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6812BCK) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
68138 (%) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6H148(%) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
6H158(H) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
6A168H(A) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEdh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL
AR | BEsg E-371) 2 | RR—YRE| IER =FR i) = I = gy ; =
# : o4 K5

I ZEET HZERT I ZEET HZERT M ZEET HZERT M ZEET HZERT M ZEET HZERT = [T
BEE—RENL0 3] G 3] 3] G| LT [ [ 3] (G 3]

HRRUER #913km $918km #917km $917km #920km $918km #914km $#914km #912km $919km #911km

6F17ACK) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 S 0.06 Eodes

68188 (k) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEHEch
6A19A(K) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 S EE 0.14 0.06 0.10
6H20R (%) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6H21A(L) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6A228(H) 1585 0.08 0.08 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6H238(A) 1585 0.08 0.08 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
68248 (L) 15685 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
64258 3K) 1585 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6826 H(K) 15685 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6H278(2) 1585 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6A28A(L) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6H298(H) 1585 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
6H308(H) 15685 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
ERMRESH. P EESHAEE REMEERFR
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y

BEE—RENSOD FARITE i FIRITY 2] i ol FARIPY ol 2] m i
HER U #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
68 1B8(H) 150% 0.14 0.15 0.21 0.09 0.13 SHEE FHEE R 0.17 0.17 0.17
6A28(A) 15685 0.14 I 0.21 0.09 0.13 I 0.15 Bikides 0.18 0.18 0.17
6 A3B(K) 150% 0.15 SHEE 0.23 0.10 0.14 SHEE FHEE R 0.19 0.19 0.18
6 A48 (K) 15085 0.14 0.15 0.21 0.09 0.13 FHEE e REH 0.18 0.18 0.17
6 A58 (K) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 SRk 0.15 FARH 0.20 0.18 0.18
668 (&) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 % 0.15 Bikides 0.20 0.18 0.18
6R78(L) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 FREEh 0.16 SR h 0.21 0.18 0.18
6A8H(R) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 R 0.16 SR 0.21 0.18 0.18
6A98(A) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 FREE 0.16 SRk 0.21 0.18 0.18
6A108(K) 15685 0.15 % 0.22 0.10 0.13 % 0.16 Bikides 0.21 0.18 0.18
6A11AGK) | 158% 0.14 SRk 0.22 0.09 0.13 FREE 0.15 SRk 0.20 0.18 0.17
6A128(K) 158F Bikdes 0.16 0.22 0.09 0.13 % 0.15 Bikides 0.20 0.18 0.18
68138(R) | 158F 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 FREE 0.15 SRk 0.21 0.18 0.18
6A148(L) 150 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 % 0.16 Bikides 0.20 0.18 0.18
6A158(A) | 15B% 0.14 0.15 0.21 0.09 0.13 FREE 0.15 SRk 0.20 0.18 0.17
68168(A) | 158% 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 R 0.15 Rk 0.20 0.18 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y

BEE—RENSOD FARITE i FIRITY 2] i ol FARIPY ol 2] m i
HER U #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
6817BCK) | 158F 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 FREE 0.16 SRk 0.21 0.18 0.17
64188 (k) 158 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 % 0.16 Bikides 0.21 0.18 0.18
6A19R(K) 150 0.14 0.16 0.22 0.10 0.13 Bikides 0.16 Bikides FHEE 0.18 0.18
6208 (&) 150 0.14 0.16 Bikdes 0.09 0.13 Bikides Bikdes Bikides 0.21 0.19 0.18
68218(x) | 158% 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 SRk 0.16 RS 0.21 0.19 0.18
68228(R) 15085 0.15 0.17 0.22 0.10 0.13 FHEE P REH 0.21 0.18 0.18
6A238(A) 150 0.14 0.16 0.22 0.10 0.13 0.17 FHEE D 0.21 0.19 0.18
6H248(K) | 15B% 0.14 R 0.22 0.09 0.13 0.16 G AR 0.21 0.18 0.18
6 A25R0K) 150 0.14 EHE2ls 0.22 0.09 0.13 0.16 FHEE D 0.20 0.18 0.17
6H26A(K) | 158% 0.14 0.15 0.22 0.09 0.13 0.16 0.15 Ak 0.21 0.18 0.17
6H278(%) 150 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 0.16 FHEE R 0.21 0.18 0.18
6H28R(Lx) | 158% 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 0.17 HEEELe HAEH 0.21 0.18 0.18
6H298(H) 150 0.14 0.16 0.22 0.09 0.13 0.17 FHEE R 0.21 0.18 0.18
6H8308(A) | 158% 0.15 0.16 0.22 0.10 0.13 0.17 0.16 Rk 0.21 0.18 0.18
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) FH7E6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

MEAR | AMEEL ll%:ﬁf e | Tkam | xEsem | mesew | LIn | smsen | [R5 RREC gg;ﬁ;@“ HARERT

= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = [EET = iE] 7

BEE—REHNLD ™ FIRITY L] i ol i ol m i i i
AR KU R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #310km #97km #97km #98km

68 1H(R) 158 0.20 0.18 0.09 0.23 0.13 BEEELS 0.17 0.10 0.19 0.25 0.23
6A2H(RA) 1508% 0.21 0.18 0.09 0.23 0.14 Bikdes 0.17 0.10 0.20 0.25 SR h
6A3B(N) 158% 0.21 0.19 0.10 0.24 0.15 G 0.18 0.12 0.20 0.26 FEH
68480K) 158 0.20 0.19 0.09 0.22 0.14 SRE 0.17 0.10 0.20 0.25 REch
6 A5H(K) 158 0.21 0.19 0.10 0.23 0.14 FEH 0.18 0.11 0.20 0.26 FEH
6A6H(E) 158 0.21 0.19 0.09 0.23 0.14 G 0.18 0.11 0.20 0.26 gt
6A78(1) 158 0.21 0.19 0.10 0.23 0.15 % 0.18 0.11 0.21 0.26 FEH
6A8H(R) 158 0.22 0.19 0.10 0.24 0.15 G 0.18 0.11 0.21 0.26 gt
6A9E8(A) 158 0.19 0.19 0.10 0.24 0.15 HEH 0.18 0.11 0.20 0.26 FEH
68108 () 158 0.21 0.17 0.10 0.24 0.15 S 0.18 0.11 0.20 0.27 =t
68 11B0K) 158 0.20 0.18 0.09 0.24 0.14 HEH 0.17 0.11 0.20 0.25 FEH
68 128(K) 158 0.21 0.19 0.10 0.24 0.15 G 0.18 0.11 0.20 0.26 gt
6A138 (&) 150% 0.21 0.19 0.09 0.24 0.15 Bikds 0.18 0.11 0.20 0.26 FHEE
6R148(1) 158 0.21 0.19 0.09 0.24 0.14 G 0.18 0.11 0.20 0.26 gt
68158(H) 158% 0.21 0.19 0.09 0.23 0.14 S 0.17 0.10 0.20 0.26 FEH
68168 (A) 158 0.21 0.19 0.09 0.24 0.14 G 0.17 0.11 0.20 0.26 gt
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) FH7E6A1H~6A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. . Srw | BEES | FA2E0 | sxean | masen | TTZ | mrmam | [P0 | mommw | FEL | pean
AEAR |mEsa| Lo INEE R R R | BRRF | eomap
= AT AT = AT AT =T AT = AT = T = T = T = T
BEE—_RENLD = A T T EE T EE e T T T
FHRRUEER $96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #910km #7km #7km #98km
68178(X) 150 0.20 0.19 0.10 0.24 0.15 SfE&h 0.18 0.11 0.21 0.26 REEd
68188 (K) 150 0.22 0.19 0.10 0.25 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.26 sfA%h
681980(K) 150 0.22 0.19 0.10 0.25 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.27 SREEd
68208(%) 150 0.22 0.20 0.10 0.26 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.27 sfA%h
6H21H(L) 150 0.22 0.19 0.10 0.26 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.27 SAEEd
68228(H) 150 0.22 0.20 0.10 0.26 0.15 0.15 0.19 0.11 0.22 0.27 sfA#h
68238(AH) 150 0.22 0.20 0.10 0.26 0.15 0.14 0.19 0.11 0.21 0.27 SRAEEd
68248(X) 150 0.21 0.19 0.10 0.26 0.15 0.14 0.18 0.11 0.20 0.26 sfA%h
68258 0K) 150 0.21 0.19 0.09 0.25 0.14 0.14 0.17 0.11 0.20 0.26 SRAEEd
6H26B(K) 150 0.21 0.19 0.09 0.25 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.26 sf#ch
6H278(®) 150 0.21 0.19 0.10 0.25 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.26 SRAEEd
6828H(1) 150 0.22 0.20 0.10 0.26 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.27 sfA%h
6H298(H) 150 0.22 0.20 0.10 0.26 0.15 0.14 0.18 0.11 0.21 0.27 SAEEd
68308(A) 150 0.22 0.20 0.10 0.27 0.15 0.15 0.18 0.11 0.21 0.27 sfA%h
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REERE | P | BEWXE | gon | mpes | FEEW | VOUEE | SEEE | g | g0
BEAA | BEg | TERES | BRNGE | XRtU4— iy %5 BiEiZ | QMEtEUE— INER SR

= [ BT = [ BT = [ BT = [ By = [ BT = [ ET = [ T = [E T IR NI

BEE—REH,SD ] FAmIPE AT R ARG FIFEEE AT iceafic] L pic]

FA RV #99km #11km $£99km £911km #11km #9km #96km #7km #920km $920km
6A1H(H) 158 SHEE 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6828(A) 158F A 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6A3B(N) 150% % 0.11 0.14 0.18 0.12 0.10 0.17 0.12 0.07 0.15
68480K) 158% R 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6A5H(K) 150% % 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6A6H(E) 158F A 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6R78(L) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6A8H(E) 150 SHEEh 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
6A98(A) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
68108 (X) 158F SRE 0.10 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
68 11B0K) 158 SHEE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
68 12B(K) 158F % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
6A138(%) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6814B(L) 158 R 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6H158(R) 150 SR ch 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6R16BH(A) 158F % 0.09 0.12 0.17 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14

81




SH7E6A1A~6H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

REERE | P | BEWXE | gon | mpes | FEEW | VOUEE | SEEE | g | g0
BEAR | BEmg | TERES | BRNGE | XRtU4— iy &5 EtEE | Bt 4— INER SR
= [E BT = e Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 5L = iE] BT NI NIF
BEE—RENISOD ™ FARA S i L] ol FIRITY ol i) i}
A ARV $99km £911km $£99km £911km #11km #99km $96km #97km #920km #920km
6817H(K) 156F FREE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6818B(K) 158F S 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
68198 (K) 156F FREE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
6A208 (%) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 % 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6821H(L) 158% xS 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
6A228(H) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.15
6823H(R) 156F Rk 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.15
6824R(N) 158 SR h 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
68258 0K) 156F FREE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6268 (K) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6H278(&) 156F Bikides 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
68288 (%) 158F S 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
6829H(E) 156F Rk 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
6A308(A) 150% Bikides 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.15

KUTORERRIETUA—FL AT AIZKYRELTSY, BIEME T EFI3mTY,
BOIR.JASIETEBERE 42—, IHERETRE. YILEMEHS

XIREFEERAMTZEEYE FRI1F2A15AMNCRAMBHEIEDOH ., —FAEEZKRLELTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AlEAA | BEsa| EIOEE *éﬁ*% Tk EG #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXIE (B R#HE) =R

ISES) NIF NIPFt NIF NIpF NIpF NIRF NIpF NIRF NI NIF

BEE—RENMD [ii] Fi[eaki] [k [ii] [k [k Fifeaki] [ifeaki] )3k [ifeaki] )3k

771 R U A #926km #326km #319km #325km #319km $321km #320km #922km #321km #916km #914km
68 1H(R) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05 0.05 0.18 0.08
6828(R) 158 0.06 0.08 0.06 HEEELs 0.06 0.12 0.05 0.04 0.05 0.18 0.08
638 (K) 158% 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.06 0.07 0.19 0.10
64B0K) 158 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.12 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
6 A58 (K) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
668 (&) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 S 0.13 0.05 0.04 0.05 0.19 0.08
6A78(1) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
6A8H(H) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
6R98(A) 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.04 0.05 0.19 0.09
68108 (X) 158 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 0.06 0.05 0.06 0.19 0.09
68 11HUK) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.06 0.18 0.09
68 128(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
68 13E(£) 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.04 0.05 0.19 0.09
6R148(1) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68158(H) 158% 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.05 0.05 0.05 0.18 0.09
68168 (A) 158 0.06 0.08 S 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AEAA | BEma| EIOEE *éﬁ*% Tk EG #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXIE (B R#HE) =R

ISES) NIF NIPFt NIF NIpF NIpF NIRF NIpF NIRF NI NIF

BEE—RENMD [ii] Fi[eaki] [k [ii] [k [k Fifeaki] [ifeaki] )3k [ifeaki] )3k

771 R U A #926km #126km #319km #925km #319km $321km #920km #922km #921km #916km #914km
6817H(K) 158 0.06 0.08 SRk 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68188 (K) 158 0.06 0.08 S 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68 19H(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
6A208(£) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
6821H(L) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68228(R) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 0.05 0.06 0.20 0.09
6823H(A) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68248 (K) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68258 0K) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.18 0.09
6826 H(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
6827H(%) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
6A28H(1) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
6829H(H) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
68308 (A) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

crmar | gl |2UE 06| THE-R | THESK | XNIFE- | B-R | WK IR | AABBE | KR—K
AEAB | BTz e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF
IS R N KEEHT KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} )=o) [ii] )=o) i) ok} )=o) 23k [l agi] 3] 53k
HE R U RS #915km #918km #97km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
68 1B(H) 150 0.07 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.41 0.44 0.62 3.85 0.86
6A28(A) 158 0.07 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.42 0.45 0.65 3.94 0.88
63BN 150 0.09 0.12 0.12 0.29 0.17 0.12 0.42 0.45 0.59 3.83 0.87
6 848 (K) 158 0.07 0.10 0.11 0.29 0.16 0.11 0.41 0.44 0.65 3.94 0.87
6 A58 (K) 150 0.07 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 0.42 SHEE 0.67 4.02 0.89
6H6B(£) 158 0.07 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 0.42 043 0.68 3.60 0.90
6A7H(L) 150 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 0.11 0.43 0.44 0.69 3.65 0.91
6H8E(H) 158 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 0.11 0.43 0.44 0.70 3.65 091
6A9B(A) 150 0.07 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 0.43 0.44 0.58 3.66 0.89
6A10R(K) 158 0.08 0.11 0.12 0.30 0.16 0.12 0.43 0.44 061 3.64 0.87
68 1180K) 150 0.07 0.10 0.11 0.29 0.16 0.11 0.41 0.42 0.55 3.48 0.84
68128 (K) 158F SHEE 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 0.42 0.43 0.60 3.62 0.88
6A138(%) 158F HEE 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 0.42 0.44 0.61 3.58 0.87
6R148(L) 158 0.08 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 0.42 043 0.60 3.54 0.86
68158(8) 150 0.07 0.10 0.11 0.29 0.16 0.11 0.42 0.43 0.58 3.52 0.86
6A16R(A) 158 0.07 0.10 0.11 0.29 0.16 0.11 0.42 043 0.60 361 0.86
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bl

2R | FoRLD FUE WO | THL-X | THL=ZR | KIIRE— BBX 7 X BINX | DAFBX | KR—K
AEAB | BTz e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF
JIRF I ES N KREHT PN KEE KEE KEE KEE K REHT KEE
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} )=o) [ii] )=o) R ]3] 05 [E3lE3kE] 3] 53k
HE R U RS #915km #318km #97km #35km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
68178(K) 150% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 0.43 0.44 0.62 3.66 0.89
6 188 (K) 158 0.08 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 0.43 0.44 0.63 3.70 0.89
6198 (K) 150% 0.08 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 S 0.45 0.64 3.71 0.89
6A20R (%) 15085 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 0.11 R 0.45 0.64 3.73 0.89
6A218(L) 150% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 0.11 FREE 0.45 0.64 3.76 0.89
6A228(H) 15085 0.08 0.11 0.12 0.31 0.16 0.12 R 0.46 0.66 3.79 0.91
6H238(A) 150% 0.08 0.11 0.12 0.31 0.16 0.11 FREE 0.45 0.65 3.80 0.89
62480 15085 0.08 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 R 0.44 0.60 3.66 0.86
6 A2580K) 150% 0.08 0.10 0.11 0.29 0.16 0.11 FREE 0.44 0.59 3.66 0.87
6268 (K) 15085 0.07 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 R 0.44 0.61 3.68 0.88
6H27R(&) 150% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.16 0.11 FREE 0.44 0.61 3.68 0.88
6A28R(L) 158 0.08 0.10 0.12 0.30 0.16 0.11 R 0.45 0.63 3.72 0.89
6H29R(H) 150% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 0.11 FRHEE 0.45 0.64 3.74 0.89
6A308(A) 15085 0.08 0.11 0.12 0.30 0.16 0.11 R 0.46 0.65 3.78 0.90
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REER | oo
MEAR | mEg | BRERM | EEIBEN | Tgapn | WERSE | BREXW | BRI WXERFT | RESAR =T
KEERT KEE KEERT KEEHT KEERT KEE KEE KEEHT KEE KEE KEE
RBEE—RREILD [ii] i) ok} [ii] [i] [ii] i) ok} [Ealeagi] [i] )=o) i) ok} )=o)
A ARV #I3km #98km #314km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
6A1H(H) 150 4.99 0.07 0.10 0.23 2.12 0.24 1.94 0.30 0.39 0.56 0.05
6A28(A) 158 4.90 0.07 0.10 0.23 2.15 0.24 1.99 0.31 0.39 0.56 M
6A3ECAK) 150 4.64 0.08 0.11 0.24 2.09 0.25 1.89 0.32 0.39 0.56 0.07
6 8480K) 150 481 0.07 0.10 0.23 2.13 0.23 1.95 0.31 0.35 0.55 0.06
6 A5H(K) 150 4.82 0.08 0.10 0.24 2.18 0.24 2.02 0.32 0.36 0.56 0.06
6A6H(HE) 158 5.00 0.07 0.10 0.24 2.21 0.24 2.05 R 0.37 0.56 0.06
6A7H(L) 150 5.29 0.08 0.10 0.24 2.23 0.24 2.08 SREE 0.37 0.57 0.06
6A8H(H) 158 5.27 0.08 0.11 0.24 2.25 0.24 2.09 R 0.37 0.58 0.06
6A9E(A) 150 5.04 0.08 0.10 0.24 2.25 0.24 2.08 0.51 0.37 0.57 0.06
6A10B () 158 4.91 0.08 0.11 0.24 2.24 0.25 2.08 0.51 0.37 0.57 0.06
6F11B0K) 150 5.04 0.08 0.10 0.23 2.11 0.24 1.93 0.49 0.36 0.56 0.06
68 12B(K) 1505 5.21 0.08 FHEE 0.23 2.19 0.24 2.04 0.50 0.37 0.57 0.06
6H13B(2) 150 5.24 0.07 0.10 0.23 2.21 0.24 2.06 0.50 0.37 0.57 0.06
6A148(L) 150 517 0.08 0.10 0.23 2.20 0.24 2.04 0.50 0.37 0.56 0.06
6H158(R) 150 5.09 0.08 0.10 0.23 2.12 0.23 1.98 0.49 0.36 0.56 0.06
6A168(A) 150 5.25 0.08 0.10 0.23 2.16 0.24 2,02 SHE 0.37 0.56 0.06
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

PEH

AxAE | mEn msar | SRS RN s | wnsan | wmmar | FhER | G E | i ear | ey | #EEAE
KHEET KEE KHEET KEEHT KHEET KEE N KEEHT KEE KEE KEE
RBEE—RREILD ] i) ok} [ii] [i] [ii] i) ok} [Ealeagi] [i] )=o) i) ok} )=o)
A ARV #I3km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
61780 150 5.32 0.08 0.10 SR ch 2.19 0.24 2.05 SHEE 0.37 0.57 0.06
68188 (K) 150 5.36 0.08 0.11 0.21 2.22 0.24 2.07 SRz 0.38 0.57 0.06
6H19B(K) 150 5.37 0.08 0.11 0.21 2.24 0.24 2.11 SR ch 0.38 0.58 0.06
6208 (%) 150 4.94 0.08 0.11 0.21 2.25 0.24 2.12 SRz 0.37 0.58 0.06
6H218(1) 150 5.42 0.08 0.10 0.21 2.27 0.24 2.13 SR ch 0.38 0.58 0.06
6H228(R) 150 5.49 0.08 0.11 0.21 2.29 0.24 2.15 SRz 0.38 0.58 0.06
6H238(A) 150 5.46 0.08 0.10 0.21 2.30 0.24 Ech TR 0.38 0.57 0.06
6A24B(K) 158 5.18 0.08 0.10 SHE 2.18 0.24 2.02 SR 0.37 0.56 0.06
6H2580K) 150 5.17 0.08 0.10 SR ch 2.17 0.23 2.00 SHEE 0.37 0.56 0.06
6826 H(K) 1565 5.28 0.08 0.10 %S 2.19 0.23 2.03 % 0.37 0.56 0.06
6A278(%) 150% 5.28 0.08 0.10 % 2.18 0.23 2.02 EHE2ls 0.37 0.57 0.06
6A28H (1) 150% 5.32 0.08 0.10 %S 2.21 0.24 2.07 % 0.37 0.57 0.06
6H298(R) 150 5.38 0.08 0.10 SR ch 2.24 0.24 2.11 SR ch 0.38 0.58 0.06
6R830B8(A) 1565 5.44 0.08 0.11 %S 2.26 0.24 2.12 % 0.38 0.58 0.06
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wrnn | amma | Eer | Eiw | ey |BAETES Aﬁgﬁq RIEMAR | RETTRR | RETEN | oy o2 B | e R = FARE
KHEERT KHEEET KHEERT PN KHEERT KHEET KHEERT KHEET KHEERT TEERT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 05 ]3] TR 53k FAFTE L 3] ]3] P b}

HE R U RS #4km £94km #4km £94km #4km £1km #1km £94km #96km #92km #93km
6 A1B(A) 150 0.83 1.19 0.29 0.19 0.45 3.12 1.72 0.53 0.07 Bikides R
6828(A8) 158 0.84 1.23 0.29 0.20 0.46 3.19 1.78 0.56 0.07 Bifedss Hifade
6A3B(N) 150 0.84 1.19 0.30 0.20 0.46 3.17 1.79 0.55 0.09 Bikides R
6 4B (K) 158% FHEE 1.21 0.28 0.19 0.46 3.18 1.79 0.55 0.07 % BT
6 A5H(K) 1585 078 1.26 BEEELS 0.20 0.46 3.24 1.83 0.57 0.07 SRk FEH
6A6H(E) 158 0.82 1.27 0.28 0.20 0.47 3.25 1.85 0.58 0.07 =t e
6A78(L) 150 0.83 1.29 0.29 0.20 0.48 3.28 1.87 0.59 0.08 Bikides Rt
6A8H(R) 158 0.84 1.29 0.29 0.20 0.49 3.31 1.87 0.59 0.08 FARH ARG
6A9R(A) 150 0.84 1.29 HEE 0.20 0.49 3.33 1.89 0.59 0.07 Bikides G
6A10B(K) | 15B% 0.84 1.27 0.35 0.21 048 3.32 1.88 0.57 0.08 Bifeds Hifede
6A118(K) 150F 0.79 1.18 0.33 0.20 0.46 3.18 1.79 0.54 0.07 Bikides G
6A12B(CK) | 158% 0.82 1.26 0.35 0.20 0.47 3.25 1.84 0.57 0.07 =t gt
6A13R(H) 150F 0.82 1.07 0.34 0.20 HEE 3.28 1.83 0.58 0.07 Bikides G
6R148(Lx) | 158% 0.82 1.04 0.34 0.20 0.47 3.28 1.83 0.57 0.07 Bkl e
6A158(H) 156F FHEE 1.04 0.33 0.19 0.46 3.15 1.78 0.56 0.07 Bikides G
6R168(A) | 158% 0.82 1.04 HEEELs 0.20 0.46 3.22 1.82 0.57 0.07 R R
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wrnn | amma | Eer | Eiw | ey |BAETES Aﬁgﬁq RIEMAR | RETTRR | RETEN | oy o2 B | e R = FARE

KHEERT KHEEET KHEERT PN KHEERT KHEET KHEERT KHEET KHEERT TEERT TEERT

RBEE—REREIOD )=o) 05 ]3] TR 53k FAFTE L 3] ]3] P b}
HE R U RS #4km £94km #4km £94km #4km £1km #1km £94km #96km #92km #93km
6A17RCK) 150 0.82 1.10 HEE 0.20 0.47 3.27 1.85 0.57 0.07 Bikides Rt
6R18A(K) | 158% 0.83 1.10 G 0.20 048 3.29 1.85 0.58 0.07 0.23 gt
6B19B(K) | 158% 0.84 1.12 BEEELS 0.20 048 3.31 1.87 0.58 0.08 0.24 HEEELs
6A208(£) | 158 0.84 1.09 G 0.20 048 3.32 1.89 0.60 0.07 0.22 gt
68218(x) | 158% 0.85 1.12 BEEELS 0.20 0.49 3.38 1.90 0.60 0.07 0.24 FEH
6A228(R) | 158% 0.86 1.14 G 0.21 0.50 3.38 1.91 0.61 0.08 0.24 gt
6H8238(A) | 158% 0.87 1.11 BEEELS 0.21 0.49 3.40 1.90 0.61 0.08 0.23 FEH
6824BCK) | 158% 0.81 1.02 G 0.20 0.46 3.28 1.81 0.58 0.08 0.22 gt
6 A25R0K) 150 0.81 1.05 FHEE 0.20 0.47 Bikides 1.81 0.57 0.07 0.23 FHEE
6 A 268 (K) 15685 0.82 1.09 Bikdes 0.20 0.47 3.22 1.84 0.58 0.07 0.24 EoEade
6H278(%) 150 0.82 1.06 HEE 0.20 0.47 3.21 1.82 0.57 0.07 0.23 Bikeds
6A28B(L) | 158% 0.83 112 G 0.20 048 3.26 1.84 0.58 0.07 0.24 gt
6H298(R) | 158% 0.84 1.12 BEEELS 0.20 048 3.26 1.87 0.59 0.07 0.24 FEH
6H308(A) | 158% 0.86 1.10 G 0.20 0.49 3.30 1.87 0.60 0.07 0.23 gt

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
(B RREET{R 5. KARET/N AP E MR A, KRARET KRS A, RRRETRIR AR
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | gy [FARoRe ZEVER | wiame |memcsa|ernons GRES mmnons) anase :sgjz?j— REfge | LBZEH
REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TREEHT REEHT
BEE—REH,SOD gl dvic] it bl dic] B[l b dic] b (i} it EILEE = i} b| (i i
HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
6 1B(A) 150 0.28 0.04 0.26 0.12 0.55 0.15 0.06 1.27 0.43 0.43 2.01
6828(A) 158F 0.29 0.04 0.28 0.12 0.57 0.16 0.06 1.29 0.44 0.44 2.18
63BN 150 0.30 0.05 0.28 0.14 0.56 0.16 0.07 1.29 0.43 0.44 2.24
6 848 (K) 158 0.29 0.04 0.27 0.12 0.55 0.15 0.06 1.28 0.43 0.43 2.26
6 A58 (K) 150 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.32 0.45 0.45 2.39
6A6R () 158F 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.34 0.45 0.45 2.45
6A7H(L) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.16 0.06 1.34 0.46 0.46 2.50
6 A8H(A) 158F 0.30 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 135 0.45 0.46 2.52
6A9B(A) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 1.36 0.45 0.46 2.55
6108 () 158F 0.30 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 1.34 0.44 0.47 2.55
68 1180K) 150 0.29 0.04 0.27 0.13 0.55 0.16 0.06 1.29 0.43 0.43 2.36
68128 (K) 158F 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.31 0.45 0.45 2.46
6A138(%) 150 0.30 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.34 0.45 0.45 2.50
6R148(L) 158 0.30 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.32 0.44 0.45 2.50
6A158(H) 150 0.29 0.04 0.28 0.12 0.57 0.16 0.06 1.28 0.44 0.43 2.23
68168(R) 158F 0.29 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.31 0.45 0.44 2.37
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | gy [FARoRe ZEVER |wiame |memcsa|ernons GRES mmnons) arase :sgjz?j— REfge | LBZEH

REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TREEHT REEHT
BEE—REH,SOD gl dvic] it bl dic] B[l b dic] b (i} it EILEE = i} b| (i i

HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
68178(K) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 1.33 0.46 0.45 2.46
6 188 (K) 158 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.16 0.06 1.34 0.46 0.46 2.51
6198 (K) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.16 0.06 1.35 0.46 0.46 2.55
6H208(%) 158F 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.16 0.06 1.36 0.46 0.47 2.58
6H218(%) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.17 0.06 1.36 0.46 0.47 2.60
68228(H) 158F 0.31 0.04 0.30 0.13 0.61 0.17 0.06 1.36 0.47 0.48 2.63
6A238(A) 150 0.31 0.04 0.29 0.13 0.60 0.17 0.06 1.36 0.46 0.48 2.65
6H248 () 158F 0.30 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.28 0.44 0.45 2.51
6H2580K) 150 0.30 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.27 0.44 0.45 2.50
6H26H(K) 158F 0.30 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.29 0.45 0.45 2.49
6A278(%) 150 0.30 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 1.29 0.46 0.45 2.45
6H28H(L) 158 0.30 0.04 0.29 0.13 0.60 0.17 0.06 1.32 0.46 0.46 2.52
6A298(H) 150 0.31 0.04 0.29 0.13 0.61 0.17 0.06 1.34 0.46 0.46 2.57
6H308(AH) 158F 0.31 0.04 0.30 0.13 0.61 0.17 0.06 135 0.47 0.47 2.60

XILAZBEMERGHE COREMRIFTUA—ELRATLIZKYRIELTEY, BIEME M EFH3MTY,
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

enn |y | FEAEE | BUARSE ﬂgﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

BEE—RENMD b} b i} [iicp i} b i} dededE b i} P i} it it it ede®w

HER U #94km #33km #96km #99km #98km #97km #99km #99km #99km #98km #97km
68 18(R) 158F 0.26 0.23 0.23 0.12 0.14 0.09 0.06 xS FEH 0.06 0.05
6828(R) 158F 0.27 0.23 0.23 0.13 0.14 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6A3B(K) 158F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.16 0.11 0.08 SRk HEEELs 0.08 0.06
68480K) 158 0.27 0.23 0.23 0.12 0.14 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6 A5H(K) 1585 0.27 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.04
6A6H(E) 158 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6R78(L) 1585 0.28 0.24 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
6A8H(R) 158 0.28 0.24 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6898(R) 1585 0.29 0.24 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.04
6A10A(K) | 15B% 0.28 0.24 0.25 0.13 0.15 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6A11AGK) | 158% 0.27 0.23 0.24 0.13 0.15 0.09 0.06 RS FEH 0.06 0.05
6A128(K) 150 0.27 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 FHEE Bikades 0.06 0.05
6A13R(H) 150F 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides FHEE 0.06 0.04
6R148(Lx) | 158% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
68158(R) | 158% 0.27 0.23 0.23 0.13 0.14 0.09 0.06 RS FEH 0.06 0.05
68168(A) | 158% 0.27 0.23 0.24 0.13 0.15 0.09 0.06 Ak HEEEdes 0.06 0.05
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wenn |y | TEAEE | BUARSE Eﬁﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %;’E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

T | de | | e | e | B | B | B | e | ohe | e | B
6817BCK) | 158F 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.04
68188H(K) | 158% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
6B19B(K) | 158% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Rk HEEELs 0.06 0.04
6F208 (%) 15085 0.28 0.24 0.24 FHEE 0.15 0.10 0.06 FHEE Bikdes 0.06 0.04
68218(x) | 158% 0.29 0.24 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.04
68228(R) | 158% 0.29 0.24 0.25 0.13 0.15 0.10 0.06 Rk FEH 0.06 0.04
6H8238(A) | 158% 0.29 0.24 0.25 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
6R24A(X) | 15B% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 HFARH A 0.06 0.05
6H25A(K) | 158% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.09 0.06 RS FEH 0.06 0.04
6268 (K) 158% 0.28 0.23 e 0.13 0.14 0.09 0.06 FHEE BT 0.06 0.04
6H278(%) 150 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 Bikides FHEE 0.06 0.05
6H288 (L) 150 0.28 0.23 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 FHEE Bikedes 0.06 0.04
6H298(R) | 158% 0.29 0.24 0.24 0.13 0.15 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
6H8308(A) | 158% 0.29 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.06 FARH HEEEdes 0.06 0.05

KTRREHRETLA—ZL AT ALICKYRIELTEY ., AIEMAE T EH3MTT,

WEFEE. BULARE. REMAF EPSFERAA
MORITHT A REEREEIE LIMEREESHT SMBFIA9BLYEZSIV I RAMEED-OH . AIET -0 RBILTEYES,
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wman | s | BEAE |meoos. | BRESF | QTR | Enwan | ERARS ?EE}% NEARME | WAL | L0 | FEL

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHT

BEE—FEEHILD bl b (i b} b (i e[ i b (i e[} E(di] e[} b i [iffe i

PGP 0Nt #99km #98km £910km $99km #7km #912km £912km #11km $910km #911km $932km
68 1B(H) 150 0.20 0.53 0.14 SR ch 0.25 0.27 0.21 0.26 0.15 0.09 0.09
6A28(A) 158F 0.20 0.54 0.14 R 0.24 0.28 0.21 0.27 0.15 0.09 0.09
6 3B (A) 150 0.22 0.54 0.15 SR ch 0.26 0.29 0.23 0.27 0.16 0.11 0.10
6 848 (K) 1508 0.20 0.53 0.14 R 0.25 0.28 0.21 0.26 0.15 0.09 0.09
6 A58 (K) 150 0.20 0.55 0.14 SR ch 0.26 0.29 0.21 0.27 0.15 0.09 0.09
6H6B(£) 158F 0.20 0.55 0.15 R 0.26 0.29 0.22 0.25 0.15 0.10 0.09
6A78(L) 150 0.21 0.56 0.15 SR ch 0.27 0.29 0.22 0.27 0.15 0.09 0.09
6H8E(H) 158F 0.21 0.56 0.15 SHE 0.27 0.29 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6A9B8(A) 150 0.21 0.56 0.15 SR ch 0.27 0.29 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6108 () 158F 0.21 0.56 0.15 R 0.27 0.29 0.22 0.27 0.15 0.10 0.10
68 118(K) 156F HEE 0.54 0.14 EEEELS 0.26 0.28 0.21 0.26 0.15 0.09 0.09
68128 (K) 150 0.16 0.55 0.14 % 0.26 0.29 0.21 0.26 0.15 0.10 0.09
68138(2) 150 0.16 0.55 0.14 SR ch 0.26 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
6R148(L) 158 0.16 0.55 0.14 R 0.26 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
68158(8) 150 0.16 0.54 0.14 SHEEech 0.26 0.28 0.21 0.26 0.15 0.09 0.09
6816H(A) 158F SHEE 0.55 0.14 % 0.26 I 0.21 0.26 0.15 0.10 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wwan | s | BEAE |meoos. | BRESF | QD | Enwan | ERARS ?EE}% NEARME | WAL | L0 | FEL

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD b} P P} P P i} P i b} P i b} bl i} [iicp | ovic]

HE R U RS #9km $98km £910km $99km #7km #912km £912km #11km #910km #911km #932km
6A17RCK) 156F Bikeds 0.55 0.15 Bikides 0.27 o 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
64188 (k) 156% Bikdes 0.56 0.15 % 0.27 Bikides 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6A19R(K) 156F Bikeds 0.56 0.15 Bikides 0.28 EHEEls 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6A20R (%) 1565 BT Bikides 0.15 e 0.28 e 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6A218(L) 156F FHEE 0.57 0.15 EHEEls 0.28 EHEEls 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6H228(H) 158F Bikdes 0.58 0.15 % 0.28 Bikides 0.23 0.27 0.15 0.10 0.09
6H8238(A) | 158% 0.17 0.58 0.15 xS 0.28 0.30 0.23 0.27 0.15 0.10 0.09
6824BCK) | 158% 0.17 0.57 0.15 FRH 0.27 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
6H25A(K) | 158% 0.17 0.57 0.14 RS 0.27 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
6 A 268 (K) 15685 0.17 0.57 0.14 % 0.27 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
68278(R) | 158F 0.17 0.57 0.15 RS 0.27 0.29 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
6H28R(Lx) | 158% 0.17 0.57 0.15 S 0.27 0.29 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6H298(R) | 158% 0.17 0.58 0.15 RS 0.28 0.30 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
6H308(A) | 158% 0.18 0.59 0.15 S 0.28 0.30 0.23 0.28 0.16 0.10 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BT N R
RFEB Ty BAK =0t | BERRIT FA BER REELT FRFR
BERR | EErRZ =2FR e h— =P EBEFY VEDLYIE =2FF (BEHE = =P
INRERR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} b i b ] b i

AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
68 18(H) 150 0.15 0.46 SA%h 0.39 0.21 0.51 1.20 1.30 0.52
6828(A) 158 0.16 0.48 SREEh 0.40 0.22 0.52 1.23 1.37 0.55
6838 (N) 150 0.16 0.47 SR 0.41 0.23 0.51 1.19 1.32 0.55
6 84B80K) 158 0.16 0.47 SREEh 0.40 0.21 0.52 1.20 1.33 0.55
6 85 (K) 150 0.16 0.48 SR 0.41 0.22 0.53 1.23 1.39 0.57
6868(%) 158 0.16 0.49 SREEh 0.41 0.22 0.54 1.26 1.39 0.57
6878 (L) 150 0.16 0.50 SR 0.41 0.22 0.54 1.27 1.42 0.59
6H8H(H) 158 0.17 0.49 sAEh 0.41 0.22 0.54 A% 1.42 0.59
6898(A) 150 0.16 e A% 0.41 0.22 0.54 1.26 1.42 0.56
68108 (k) 158 0.16 0.48 SREEH 0.41 0.23 0.54 1.25 1.41 0.57
681180K) 150 0.15 0.46 SA%h 0.40 0.21 0.52 1.20 1.34 0.54
6 12B(K) 158 0.16 0.48 SREEH 0.41 0.22 0.54 1.25 1.39 0.57
6H13A(R) 150 0.16 0.48 SR 0.41 0.22 0.54 1.24 1.38 0.59
68 14B(%) 158 0.16 0.47 A% 0.40 0.22 0.53 1.24 1.38 0.58
6H158(H) 150 0.16 0.48 A% 0.40 0.21 0.53 1.24 1.36 0.59
68168(A) 158 0.16 0.47 sAEh 0.41 0.22 0.53 1.23 1.37 0.55
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HF N R
RFEB Ty BAK =0t | BERRIT FA BER REELT FRFR
BEAR | AIERZ E e h— = BHIXY VEDYIE E (BENE = =
INRERR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} b i b ] b i

AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
68178 158 0.16 0.49 SR#h 0.41 0.22 0.54 SR#th 1.38 0.59
6 A18A(K) 158 0.17 0.49 SREEh 0.41 0.22 0.55 SREEh 1.44 0.55
6H198(K) 150 0.16 0.49 A% 0.42 0.22 0.54 A% 1.44 0.57
68208(%) 158 0.17 0.50 SREEH 0.42 0.22 0.55 SREEh 1.46 0.59
68218(1) 158 0.16 0.50 A%t 0.42 0.22 0.55 SR#th 1.45 0.60
68228(8) 158 0.17 0.51 SREEH 0.42 0.22 0.56 SREEh 1.48 0.61
68238(A) 158 0.16 0.49 SR#h 0.42 0.22 0.55 A%t 1.45 0.57
68248 (k) 158 0.16 0.49 SREEh 0.41 0.22 0.56 SREEh 1.37 0.57
6 82580K) 158 0.16 0.47 A%t 0.41 0.22 0.53 A%t 1.36 0.55
6H26H(K) 158 0.16 0.48 SREEh 0.41 0.22 0.53 SREEh 1.38 0.56
68278(&) 158 0.16 0.48 A%t 0.41 0.22 0.54 A%t 1.40 0.55
6H28B(%) 158 0.17 0.49 HEEges 0.42 0.22 0.55 sAEh 1.41 057
6H298(H) 158 0.17 0.50 A%t 0.42 0.22 0.55 A%t 1.44 0.59
6A30H(A) 158 0.17 0.50 SREEh 0.42 0.22 0.55 SREEh 1.45 0.57
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. , KN |aaar | amars | MR2E0 | RS | pemem | eeam | BEE | KHYL | seeon | ey
#EAA | e o — =T A INEAR SFEETT

BIET | RIET BOTET | RTET BTET | RIET BOTET | RIET RTET | RIET SEUTAT

BEB_RENLD @ e i AL T AL e E im @ AL AR

HRRUER #I9km #311km #I9km #310km $928km #920km #I9km $#99km #916km #925km #96km
6818(A) 158 0.43 0.12 0.05 1.17 0.23 0.57 0.10 0.07 0.47 0.31 0.08
6A28(A) 150 0.44 0.12 0.05 1.20 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
6 3B (CA) 158 0.44 0.14 0.07 1.18 0.24 0.59 0.12 0.09 0.47 0.32 0.10
648 0K) 150 0.43 0.12 0.05 1.19 0.24 0.59 0.10 0.07 0.47 0.31 0.08
6 A5H(K) 158 0.45 0.12 0.05 1.21 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
6A6H(%) 150 0.45 0.12 0.05 1.23 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
68 7H(%L) 158 0.45 0.13 0.05 1.24 0.25 0.64 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
6HA8H((A) 150 0.45 0.13 0.05 1.24 0.25 0.63 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
6H9H(A) 158 0.45 0.13 0.05 1.25 0.24 0.62 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
6H10B(:k) 158 0.44 0.13 0.05 1.24 0.25 0.62 0.11 0.07 0.49 0.33 0.08
68 11B(K) 158 0.43 0.12 0.05 1.19 0.24 0.59 0.10 0.07 0.47 0.32 0.08
68128 (CK) 150 0.45 0.12 0.05 1.22 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
68 138(&) 158 0.44 0.12 0.05 1.22 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
68 14H(L) 150 0.44 0.12 0.05 1.22 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
6H15H(H) 158 0.44 0.12 0.05 1.19 0.24 0.62 0.10 0.07 0.47 0.32 0.08
6H168(A) 150 0.44 0.12 0.05 1.21 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

+=-m7 88 3 N
wan | sy | SR :%;f}?_?— wargs | MRZEM ﬁéji BEL | maom | ceh | JHTL | mreen | mries

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET

BEE_REHLD L7 e TAE | ERE | ELE 0 L7 T L ‘T | AR

HER U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km #96km
681780 158% 0.45 0.12 0.05 1.23 0.25 0.63 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
6818H0K) 158% 0.45 0.13 0.05 1.24 0.25 0.64 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
68198(K) 158% 0.46 0.13 0.05 1.24 0.25 0.64 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
68208 (&) 158% 0.45 0.13 0.05 1.25 0.25 0.65 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
6A218(L) 158% 0.45 0.13 0.05 1.26 0.25 0.65 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
68228(R) 158% 0.46 0.13 0.05 1.28 0.25 0.66 0.11 0.07 0.50 0.34 0.08
6A238(A) 158% 0.45 0.13 0.05 1.25 0.25 0.64 0.11 0.07 0.49 0.33 0.08
682480 158% 0.44 0.12 0.05 1.23 0.25 0.62 0.10 0.07 0.47 0.33 0.08
682580K) 158% 0.44 0.12 0.05 1.21 0.25 0.60 0.10 0.07 0.47 0.33 0.08
6826 H(K) 158% 0.44 0.12 0.05 1.22 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
6H278(®) 158% 0.45 0.13 0.05 1.22 0.25 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
68288 (L) 158% 0.46 0.13 0.05 1.24 0.25 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
68298(R) 158% 0.46 0.13 0.05 1.25 0.25 0.64 0.10 0.07 0.49 0.34 0.08
6830B(A) 158% 0.46 0.13 0.05 1.26 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
hRAAE. BB NER
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wAn | s | AABe | Bam | Sy | NESSF | wesFr Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo QE% Bazan

SRILET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—RENMMOD it | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]

HE R U RS #98km #929km $925km #923km $925km #931km £921km #925km £927km #928km #922km
68 18(R) 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.09 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10
6828(A) 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.09 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10
6A3B(K) 158F 0.08 0.09 ARG 0.10 0.17 0.11 0.13 0.10 0.08 0.08 0.12
68 4H0GK) 158 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.09 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10
6 A5H(K) 1585 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
6A6H(E) 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6878(1) 1585 0.06 0.07 ARG 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6A8H(R) 158F 0.06 0.07 G 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6898(R) 1585 0.06 0.07 ARG 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6810BCK) | 158% 0.06 0.08 G 0.09 0.16 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.11
6B11BGK) | 158% 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
6A128(K) 15685 0.06 0.07 Bikdes 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68138(R) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6R14B(L) | 158% 0.06 0.07 G 0.09 0.15 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68158(R) | 158% 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
68168(A) | 158% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
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SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wAn | s | SRR | Bam | Sy | NESSF | wesFr Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo QE% Bazan

wIe | mE# | mEH | mEM | BRH | sEH | sEH | BE# | BEd | BEH | =R

BEE_RRAL0 I mIE | mLE | ELE | ELE | BLm | GLE | ELE | BLE | GLE | ELE

HER U #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km #928km #922km
681780 158% 0.06 0.07 BHEEES 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6H18H(K) 150% 0.06 0.07 RS 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68198(K) 158% 0.06 0.07 BHEEES 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68208 (&) 150% 0.06 0.07 FREE 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
6A218(L) 158% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
68228(R) 150% 0.06 0.08 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
6A238(A) 158% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
6H248 () 150% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
682580K) 158% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6268 (K) 150% 0.06 0.07 0.12 0.09 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6H278(®) 158% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68288 (L) 150% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
68298(R) 158% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
6H30H(A) 150% 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ
SiBT | #eET | SREER | GREER | BREER | BRAEA | RREAT | SREEA | K@M | RGN | SREEAT
EBE—_ERN50 Tm | LkE T Tm TE TE T T e T e
R U EERE $#951km $952km $#937km $940km #935km #337km #940km #943km #938km #943km #936km
6H1H(R) 158 0.04 0.04 0.21 0.12 0.16 0.19 0.09 0.12 0.15 0.16 0.15
6A28(A) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.09 0.12 0.15 0.17 0.15
6 3B (CA) 158 0.06 0.06 0.23 0.14 0.18 0.21 0.11 0.13 0.17 0.19 0.17
648 0K) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.15
6 A5H(K) 158 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
6H6H(%E) 150 0.04 0.05 0.21 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
68 7H(%L) 158 0.04 0.05 SfE&h 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
6A8H(R) 150 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.17 0.18 0.16
6H9H(A) 158 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
6H10B(:k) 158 0.05 0.05 HEEE 0.13 0.18 0.22 0.10 0.13 0.16 0.19 0.17
68 11B(K) 158 0.04 0.05 SfE&h 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
68128 (CK) 150 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
6H138() 158 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
68 14H(L) 150 0.04 0.05 0.23 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.17 0.16
68 158(H) 158 0.04 0.04 SfE&h 0.12 0.17 0.20 0.09 0.12 0.15 0.17 0.15
6H168(A) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | sema §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ

Frith Ay Eiipaul) BREE A AR EE A BREE A AR EE A BREEA AR EE A BREE A AR EE A BREE A
BEE—RENMMOD P i} b i} b} P i P} P i b} P i P} P i b}

HE R U RS $951km #952km $937km #940km $935km #937km $940km #943km #938km #943km #936km
6817BCK) | 158F 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.17 0.16
68188H(K) | 158% 0.04 0.05 G 0.13 0.17 0.20 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
6B19B(K) | 158% 0.04 0.05 ARG 0.13 0.17 0.21 0.10 0.13 0.16 0.18 0.16
6A208(£) | 158 0.04 0.05 G 0.13 0.17 0.21 0.10 0.13 0.17 0.18 0.16
68218(x) | 158% 0.04 0.05 ARG 0.13 0.18 0.21 0.10 0.13 0.16 0.18 0.17
6A228(R) | 158% 0.04 0.05 G 0.13 0.18 0.21 0.10 0.13 0.17 0.18 0.17
6H8238(A) | 158% 0.05 0.05 ARG 0.13 0.18 0.21 0.10 0.13 0.17 0.18 0.17
6824BCK) | 158% 0.04 0.05 G 0.13 0.18 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
6H258(GK) | 158% 0.05 0.05 ARG 0.12 0.17 0.19 0.09 0.12 0.15 0.17 0.16
6 A 268 (K) 15685 0.04 0.04 Bikdes 0.12 0.17 0.19 0.09 0.12 0.15 0.17 0.16
68278(R) | 158F 0.04 0.05 ARG 0.13 0.17 0.20 0.10 0.13 0.16 0.18 0.16
6H828H(1) | 158% 0.04 0.05 G 0.13 0.17 0.20 0.10 0.13 0.16 0.18 0.16
6H298(R) | 158% 0.04 0.05 ARG 0.13 0.17 0.21 0.10 0.13 0.16 0.18 0.16
6H8308(A) | 158% 0.04 0.05 G 0.13 0.17 0.21 0.10 0.13 0.16 0.18 0.16
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :sizf-rj— HEARSE | MEARE
mEA | SREER | SREER | GREEA | BRAEA | BRBEAI | ORSEA | MREA | SRERA
BBE—ERN 0 1E 1E 1E 1E 1E E E T %
AR UEER #939km $938km $#942km #940km #339km #945km #932km #937km #944km
6818(R) 150 0.07 0.16 0.14 0.09 0.14 0.09 0.09 0.12 0.23
6H28(A) 150 0.07 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
638 (N) 150 0.09 0.17 0.15 0.11 0.16 0.11 0.10 0.14 0.25
6 H4B8(K) 150 0.07 0.16 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
6 5B (K) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6H6H(XE) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6878(L) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
6A8H((R) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6H98(A) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
6H10B(X) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.16 0.11 0.10 0.14 0.25
681180K) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6 A12HCK) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
68138 () 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
68148(x) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
68158(H) 150 0.07 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6H168(A) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E6A1A~6H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :s)f::;j— HEARSE | MEARE

mEA | SREER | SREER | GREEA | BRAEA | BRBEAI | ORSEA | MREA | SRERA
BBE—ERN 0 1E 1E 1E 1E 1E E E T %

AR UEER #939km $938km $#942km #940km #339km #945km #932km #937km #944km
68178(X) 150 0.08 0.17 0.15 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6H188(K) 150 0.08 0.17 0.15 0.09 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
681980(K) 150 0.08 0.18 0.15 0.09 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
6H208(%£) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
68218(x) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
68228(H) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.10 0.14 0.24
68238(AH) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.10 0.14 0.24
6H24B(k) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
68258 (K) 150 0.07 0.16 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.23
6 26 H(K) 150 0.07 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.23
6H278(%®) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
6828R(x) 150 0.08 0.17 0.15 0.09 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
68298(H) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
6H308B(A) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEAR | AERZ BRARE | BRI ;;ngigﬁﬁ @g} ﬁ&gﬂ% jc%g%? %gg @;?EEW
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEHT EREEAT EREEHT
BEE—RENLD e e (i L B (i icp i} Fip i [ip i L
HER U #929km #939%km #341km #940km #938km #938km #942km #939km
6R18(H) 150 0.23 0.12 0.16 0.20 0.12 0.18 0.08 0.11
6828(A) 158F 0.24 0.13 0.16 0.21 0.12 0.18 0.07 0.11
6 3B (L) 150 0.25 0.14 0.18 0.23 0.14 0.20 0.09 0.13
6 34B0K) 158F 0.23 0.13 0.16 0.21 0.12 0.18 0.07 0.11
6 A58 (K) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
6A6R(£) 158F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
6A7H(L) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6A8A(A) 158F 0.25 0.14 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6H9B(A) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6108 () 158F 0.25 0.14 0.18 0.23 0.13 0.20 0.09 0.12
68 1180K) 150 0.24 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
68128 (K) 158F 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6R138(%) 150 0.24 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6R14RA(1) 158F 0.24 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6R158(R) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.18 0.08 0.11
68168(H) 158F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEAR | AERZ BRARE | BRI ;;ngigﬁﬁ @g} ﬁ&gﬂ% jc%g%? %gg @;?EEW

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEHT EREEAT EREEHT
BEE—RENLD e e (i L B (i icp i} Fip i [ip i L

HER U #929km #939km #341km #940km #938km #938km #942km #939km
6R17A(N) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.12 0.18 0.08 0.11
6188 (K) 158F 0.25 0.14 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6A19A(K) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
68208 (%) 150F 0.25 0.13 0.17 0.23 0.13 0.19 0.08 0.11
68218(L) 150 0.25 0.14 0.17 0.23 0.13 0.19 0.08 0.11
6822R(A) 150F 0.25 0.14 0.18 0.23 0.13 0.19 0.08 0.11
68238(A) 150 0.25 0.13 0.17 0.23 0.13 0.20 0.09 0.11
6F248 () 150F 0.26 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6 8258(K) 150 0.25 0.13 0.16 0.21 0.12 0.18 0.08 0.11
6H26H(K) 158F 0.25 0.13 0.16 0.21 0.12 0.18 0.08 0.11
68278 (%) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.18 0.08 0.11
6828R(1) 158F 0.25 0.14 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6829R(A) 150 0.25 0.14 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
6H308(AR) 158F 0.25 0.14 0.17 0.22 0.13 0.19 0.08 0.11
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WhEths BIERETREAERE (B EE) HH7HF6A1H~6A30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

ewamm | e | EEE | mmnEs | wbam | mwsEe | WS | ARA | x¥EE | obEm | LbEhms
AEAR | AlEE = NREE FroUE | BEXR = N S | HEEVS— | BEXAH | DERLRE
WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET Wh&E™
BEE-—REREM,MD [ealeakd i) i) L] el L] L] L] L] L] el
H 1A R U BEBE #357km #331km #334km #332km #348km #359%km #358km #363km #353km #352km #363km
68 1H(A) 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 HEE R FREEH 0.04 0.04
6A28(A) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A3BCN) 158F 0.05 0.07 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 FREEH FREEH 0.05 0.05
6B 4B8(K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6 A5H(K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A6B () 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6B 7H(L) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A8H(A) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A98(A) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H10ACA) 158F 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 HEE R FREEH 0.05 0.05
6F11RGK) 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.06 FREEH FREEH 0.05 0.05
6H128(K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 HEE R FREEH 0.04 0.04
68138 (%) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A14R(1) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A158(H) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A168R(H) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
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WhEths BIERETREAERE (B EE) HH7HF6A1H~6A30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

ewamm | e | EEE | mmnEs | wbam | mwsEe | WS | ARA | x¥EE | obEm | LbEhms
AEAR | AlEE = NREE FroUE | BEXR = N S | HEEVS— | BEXAH | DERLRE
WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET Wh&E™
BEE-—REREM,MD [ealeakd i) i) L] el L] L] L] L] L] el
H 1A R U BEBE #357km #331km #334km #332km #348km #359%km #358km #363km #353km #952km #363km
6A17RCK) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 HEE R FREEH 0.04 0.04
6 18R (k) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6A19R(K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H208 (%) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H21R(L) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H228(H) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H238(A) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H24R0K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H258(K) 158F 0.04 0.05 0.06 FREEH 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H26R(K) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 HEE R FREEH 0.04 0.04
6A278 (%) 158F 0.04 FREEH 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 HEE R T 0.04 0.04
6H28R (1) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 HEE R FREEH 0.04 0.04
6H29R(H) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04
6H30R(A) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 FREEH FREEH 0.04 0.04

110



WhEths BIERETREAERE (B EE) HH7HF6A1H~6A30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

WbET LhHEM LhEmihiE
KB LAE LokFH R R LWhEM AT LWhET #ELL A i WhEM | BXfREY | WhEm
AERE | AEEZ NREE = WEFRKS | oo —ie YRR R 75 FKALE | EHARE |[4—AZE-K| KGESAH
i ASNnBHUVEE
LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhHEM WhEh
BEE—RENLD L] [ B AT AT AT AT AT AT 3] 3]
HE R R #341km #938km #341km #963km #342km #342km #935km #960km #939km #931km #927km
6818(R) 150 0.04 0.05 0.06 0.05 L] 0.05 S 0.06 0.06 0.05 0.07
6H28(A) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6H38 () 150 0.05 0.06 0.07 0.05 SREd 0.06 ¥ 0.07 0.06 0.06 0.08
684B80K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6 A58 (K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6H6R(%) 150% SREG 0.05 0.06 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6878(%) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 SREd 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
688B(A) 150 0.04 0.05 0.06 0.05 SREd 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6H98(A) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68108 150 0.05 0.05 0.06 0.05 A% 0.05 A% 0.07 0.05 0.05 0.07
681180K) 150 0.04 0.05 0.06 0.05 SREd 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.05 0.08
68128(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 A% 0.05 A% 0.06 0.05 0.04 0.07
68138(%£) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68148(%) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.05 0.07
68158(R) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68168(A) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
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WhEths BIERETREAERE (B EE) HH7HF6A1H~6A30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

WbET LhHEM LhEmihiE
KB LAE LokFH R R LWhEM AT LWhET #ELL A i WhEM | BXfREY | WhEm
AERE | AEEZ NREE = WEFRKS | oo —ie YRR R 75 FKALE | EHARE |[4—AZE-K| KGESAH
i ASNnBHUVEE
LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhHEM WhEh
BEE—RENLD L] [ B AT AT AT AT AT AT 3] 3]
HE R R #341km #938km #341km #963km #342km #342km #935km #960km #939km #931km #927km
68178 150 0.04 0.05 0.05 0.04 A% 0.04 A% 0.06 0.05 0.04 0.07
68188 (K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6 198(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68208 (%) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68218(%) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68228(R) 150 0.04 0.05 0.06 0.05 SREd 0.04 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68238(A) 150% et 0.05 0.05 0.05 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
68248 150 0.04 0.05 0.05 0.04 SREd 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6 82580K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 ¥ 0.06 0.05 0.04 0.07
6826 A(K) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 A% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07
68278(%) 150 0.04 0.05 0.05 0.04 ¥ 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07
6H28A(1) 150 0.04 0.05 0.05 0.05 B 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07
6H29A(A) 150 0.04 0.05 0.06 0.04 ¥ 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07
6H30R(A) 150 0.04 0.05 0.06 0.05 ¥ 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07
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WhEths BIERETREAERE (B EE) . WHTE6R1H~6H30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

WhE | TSR | WhEM | LhEW | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bhEm | R RS | upEm “%?

AEBEE | BERw | DRI = =M% ity IR | MBERET | AKLE | BEAREE | L T0 7 NIBT3ZFR ?;:lg:i'\

WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET Wh&Em
68 18(A) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.05
6A28(A) 158F 0.04 0.05 0.04 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A3BCN) 158F 0.05 0.07 0.06 FREEH 0.05 0.04 FREEH 0.05 FREEH 0.05 0.05
6B 4B8(K) 158F 0.04 0.05 0.04 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6 A5H(K) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A6B () 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6B 7H(L) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A8H(A) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A98(A) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H10H(K) | 15BF 0.04 0.06 0.05 G 0.04 0.04 % 0.05 % 0.05 0.05
6A11R0GK) 158F 0.04 FEEH 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6F12HCK) | 15BF 0.04 0.05 0.04 G 0.04 0.04 % 0.04 % 0.05 0.04
68138 (%) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A14R(1) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A158(H) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A168R(H) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
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WhEths BIERETREAERE (B EE) . WHTE6R1H~6H30H
BfI: 4 Gy/h= 4 Sv/h (34905 L4 /BERE =490y —~" L/ BRE)

WhE | TSR | WhEM | LhEW | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bhEm | R RS | upEm “%?

AEBEE | BERw | DRI X400 =M% ity IR | MBERET | AKLE | BEAREE | L T0 7 NIBT3ZFR ?;:lg:i'\

WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET WhET Wh&Em
6B17H(CK) | 15BF 0.04 0.05 0.05 G 0.04 0.03 % 0.04 % 0.05 0.04
6 18R (k) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A19R(K) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H208 (%) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H21R(L) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H228(H) 158F 0.04 0.06 0.04 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H238(A) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H24R0K) 158F 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H258(K) 158F 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H26R(K) 158F 0.04 FREEH 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6A278 (%) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.03 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H28R (1) 158F 0.04 0.05 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H29R(H) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04
6H30R(A) 158F 0.04 0.06 0.05 FREEH 0.04 0.04 FREEH 0.04 FREEH 0.05 0.04

MOhEHHRETELLS— FHTEIA4ELYEZAIV T RRAMEEIZDERBILTLET,
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WhEhs REBRSTEERIERER (BEE

SHMTE6A1H~68308
B 4 Gy/h= u Sv/h (31905 L4 /BB = 4900 —~")Lb/BERE)

WhET &
wenn |mewa| Soix | BLER | ABER “TUE wEyex| R | weman | TEEES | swman | SE- | siman
WhET WhET WhET WhET WhET LWhET WhET WhET WhET WhET WhET
BEE—REEIOD FARAES [ [T [T ] i) [T [ [T [EEE [T
7R U B #146km #159km #345km #145km #47km #128km #130km #155km #161km #155km #132km
6R1H(H) 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 A 0.05 0.07
6A2B(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6A3BCK) 150 0.07 0.05 0.05 0.06 0.08 0.10 0.08 0.05 A T 0.08
6 A48 0K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6 A5H(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6A6H(E) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6RA7H(L) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6A8H(H) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6A9B(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
68 108(X) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.05 HEE R FREEH 0.07
68118 (K) 150% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 HEE R FREEH 0.07
68128 (K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
68138(%) 150 0.05 0.04 0.04 P 0.06 0.08 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
68148(L) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 P 0.05 0.06
6A158(R) 150 0.05 0.04 0.04 HEE R 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6816H(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 A 0.05 0.06
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WhEhs REBRSTEERIERER (BEE

SHMTE6A1H~68308
B 4 Gy/h= u Sv/h (31905 L4 /BB = 4900 —~")Lb/BERE)

WhET &
wenn |mewa| Soix | BLER | ABER “TUE wEyex| R | weman | TEEES | swman | SE- | siman
WhET WhET WhET WhET WhET LWhET WhET WhET WhET WhET WhEM
BEE—REEIOD FARAES [ [T [T ] i) [T [ [T [EEE [T
F A R U BE A #346km #159km #345km #345km #47km #328km #330km #155km #361km #955km #932km
68178(N) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6 818H(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6A198(K) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6R20H(®) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6H218(L) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6H228(B) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 A 0.05 0.06
6H238(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 A 0.05 0.07
6248 () 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 P 0.05 0.06
6A258(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 HEE R 0.05 HEE R 0.06
6H26H(K) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6R27H(®) 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HEE R 0.05 0.06
6H28H(L) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6H298(B) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
6H30H(A) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
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WhEhs REBRSTEERIERER (BEE

SHMTE6A1H~68308

B 4 Gy/h= u Sv/h (31905 L4 /BB = 4900 —~")Lb/BERE)

wenn | smma | BFEYE o iléjéléj?% Lt}i%_%)éé)‘j %;i:%g—i:l LAY N1 L\a%?é)ﬁ; MIZEE | e
LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhE™
BEE—RENSOD P 3] [ [k ik k] L] 3] ik [
FE R U BE R #925km #149km #130km #153km #130km #943km #135km #933km #933km #933km

6818(H) 158 0.09 0.04 0.07 0.05 0.06 SR ch 0.05 0.08 0.05 0.06
6828(A) 158 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 SR ch 0.04 0.07 0.05 0.06
6A3B(K) 158 0.10 0.04 0.08 0.06 0.08 SR ch 0.06 0.09 0.06 0.07
634B0K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 SR ch 0.04 0.07 0.05 0.06

6 A58 (K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 R h 0.04 0.07 0.05 0.06
6A68(£) 1505 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 % 0.04 0.07 0.05 0.06
6A78(1) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 R h 0.04 0.07 0.05 0.06
6A8R(H) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 R h 0.04 0.08 0.05 0.06
6F398(A) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 R h 0.04 0.07 0.05 0.06
63108 () 150 0.10 0.04 0.07 0.05 0.08 R h 0.05 0.08 0.06 0.07
6 A11B(K) 1505 0.09 A% 0.07 0.05 0.07 % 0.05 0.08 0.05 0.06
68128 (K) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 R ch 0.04 0.07 0.05 0.06
6A13B(%) 1505 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 EEEEES 0.04 0.07 0.05 0.06
68148(L) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 R ch 0.04 0.07 0.05 0.06
68158(8) 150 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 R ch 0.04 0.07 0.05 0.06
6A16E(A) 1505 0.09 0.03 0.06 A% 0.06 % 0.04 0.07 0.05 0.06
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WhEhs REBRSTEERIERER (BEE

SHMTE6A1H~68308

B 4 Gy/h= u Sv/h (31905 L4 /BB = 4900 —~")Lb/BERE)

wenn | smma | BFEYE o iléjéléj?% Lt}i%_%)éé)‘j %;i:%g—i:l LAY N1 L\a%?é)ﬁ; MIZEE | e
WhEh WhEh WhEh WhEh LWhEh LWhEh WhEh WhEh WhEh WhEh
o ot | s | thom | e | b | foanem | B | s | fasmen | tooem

6H17B(X) |  15BF 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6H18E(K) | 15BF 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6 A198(K) 158F 0.09 0.03 0.06 Bikedy 0.06 Bikady 0.04 0.07 0.05 0.06
6H208(%) | 15BF 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6H218(x) | 158F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 G 0.04 0.07 0.05 0.06
68228(8) | 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 G 0.04 0.08 0.05 0.06
6H238(RA) | 158F 0.09 0.03 0.07 0.04 0.07 G 0.04 0.08 0.05 0.06
6H24B1(K) | 15BF 0.09 ARG 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6H258(K) 158F 0.09 Bikedy 0.06 0.04 0.06 Bikedy 0.04 0.07 0.05 0.06
6H26E1(K) | 15BF 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6H278 (%) 158F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 Bikedy 0.04 0.07 0.05 0.06
6H28E(t) | 15BF 0.09 0.03 0.06 0.04 0.07 G 0.04 0.07 0.05 0.06
68298(H) | 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
6H30E(A) | 158F 0.09 0.03 0.06 0.04 0.06 G 0.04 0.07 0.05 0.06
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